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Q 1. Would you please tell me which ZIP Code area you live in?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
33004 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8% 10 1.0%
33009 1 2.0% 4 2.8% 13 2.1% 25 2.5%
33019 0 0.0% 1 0.9% 10 1.5% 12 1.2%
33020 1 1.2% 11 7.8% 12 1.8% 25 2.4%
33021 2 4.0% 1 1.1% 19 3.1% 30 2.9%
33023 2 5.5% 9 6.2% 19 3.0% 34 3.4%
33024 0 0.0% 6 4.2% 15 2.5% 34 3.4%
33025 1 2.1% 3 2.1% 21 3.3% 29 2.9%
33026 0 0.0% 1 0.6% 14 2.2% 18 1.7%
33027 0 0.0% 0 0.0% 14 2.3% 18 1.8%
33028 0 0.0% 0 0.0% 11 1.7% 14 1.4%
33029 1 2.5% 2 1.3% 15 2.3% 21 2.1%
33060 0 0.0% 4 3.0% 9 1.4% 20 2.0%
33062 1 1.8% 3 2.0% 14 2.2% 19 1.8%
33063 0 0.0% 5 3.6% 12 2.0% 32 3.1%
33064 4 8.8% 3 2.1% 18 2.9% 32 3.2%
33065 0 1.1% 5 3.8% 20 3.2% 30 3.0%
33066 0 0.0% 2 1.2% 8 1.2% 12 1.2%
33067 0 0.0% 0 0.0% 13 2.1% 15 1.5%
33068 2 5.4% 5 3.7% 12 2.0% 27 2.7%
33069 2 5.4% 0 0.0% 11 1.8% 16 1.5%
33071 0 0.0% 2 1.7% 12 1.8% 22 2.2%
33073 0 0.0% 0 0.0% 11 1.8% 14 1.4%
33076 1 2.3% 0 0.0% 9 1.5% 11 1.1%
33301 0 0.0% 1 0.8% 7 1.1% 8 0.8%
33304 0 0.0% 2 1.8% 3 0.5% 13 1.3%
33305 0 0.0% 2 1.4% 6 0.9% 8 0.8%
33306 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
33308 0 0.0% 1 1.1% 15 2.4% 22 2.1%
33309 2 3.4% 5 3.4% 13 2.1% 21 2.1%
33311 11 23.5% 5 3.8% 14 2.2% 36 3.5%
33312 0 0.0% 4 2.7% 19 3.1% 28 2.7%
33313 4 9.6% 5 3.7% 12 2.0% 32 3.2%
33314 0 0.0% 3 2.3% 8 1.3% 14 1.4%
33315 1 1.3% 2 1.4% 6 0.9% 8 0.8%
33316 1 2.7% 0 0.0% 6 0.9% 8 0.8%
33317 0 0.0% 2 1.4% 17 2.8% 20 2.0%
33319 1 2.7% 7 5.1% 13 2.0% 27 2.7%
33321 0 0.0% 1 0.9% 21 3.3% 27 2.7%
33322 0 0.0% 5 4.0% 18 2.8% 26 2.6%
33323 1 2.1% 1 0.7% 5 0.8% 10 1.0%
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33324 0 0.0% 5 4.0% 16 2.5% 27 2.6%
33325 0 0.0% 2 1.6% 11 1.8% 16 1.5%
33326 0 0.0% 3 2.0% 15 2.4% 19 1.9%
33327 0 0.0% 0 0.0% 6 0.9% 8 0.8%
33328 1 2.7% 1 0.8% 9 1.5% 13 1.3%
33330 0 0.0% 0 0.0% 7 1.0% 7 0.7%
33331 0 0.0% 2 1.8% 9 1.4% 12 1.2%
33332 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
33334 2 3.7% 1 0.9% 13 2.1% 18 1.8%
33351 2 4.5% 2 1.4% 12 1.9% 20 2.0%
33441 1 1.6% 3 2.5% 11 1.8% 17 1.7%
33442 0 0.0% 3 2.3% 15 2.3% 21 2.1%
n = 45 137 630 1009

 
Q 2. In order to randomly select the person I need to talk to, I need to know how many adults 18 and over live in this household?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
One 8 18.8% 52 37.8% 161 25.5% 282 27.9%
Two 22 49.9% 54 39.4% 363 57.6% 533 52.8%
Three 10 22.6% 24 17.4% 80 12.7% 143 14.1%
Four 3 5.9% 6 4.7% 18 2.9% 38 3.7%
Five 1 2.8% 1 0.6% 8 1.3% 13 1.3%
Six or More 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
n = 45 137 630 1009

 
Q 3. Gender of Respondent. (Do Not Ask - Just Record)

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Male 17 37.2% 72 52.5% 341 54.1% 504 49.9%
Female 28 62.8% 65 47.5% 289 45.9% 505 50.1%
n = 45 137 630 1009

 
Q 4. Are you under or over 65 years of age?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Under 65 37 82.2% 90 65.5% 548 87.0% 796 78.8%
65/Over 8 17.8% 47 34.5% 82 13.0% 213 21.2%
n = 45 137 630 1009

 
Q 5. Would you say that in general your physical, mental, and emotional health is:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 11 24.6% 35 25.3% 232 36.8% 340 33.9%
Very Good 9 20.3% 39 28.4% 235 37.3% 342 34.1%
Good 12 27.7% 36 26.0% 129 20.5% 219 21.8%
Fair 6 13.7% 21 15.2% 26 4.1% 73 7.2%
or Poor 6 13.6% 7 5.1% 8 1.2% 30 3.0%
n = 44 137 630 1004
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 6. In general, how would you rate the health care you currently receive? Would you say:
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Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 12 28.8% 25 19.7% 163 27.0% 244 25.6%
Very Good 7 17.6% 38 29.5% 185 30.7% 285 29.9%
Good 15 36.9% 32 24.8% 194 32.2% 299 31.3%
Fair 1 3.6% 17 13.0% 42 7.0% 76 8.0%
or Poor 5 13.2% 17 13.0% 19 3.1% 50 5.2%
n = 41 128 602 955
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 7. Do you have any kind of health care coverage?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 30 66.9% 88 64.2% 585 92.9% 880 87.3%
No 15 33.1% 49 35.8% 45 7.1% 128 12.7%
n = 45 137 630 1008
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 8. About how long has it been since you last visited a DOCTOR for a routine checkup?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Within the Past Year (1 to 12 Months Ago) 34 75.6% 114 83.4% 496 79.2% 815 81.3%
Within the Past 2 Years (1 to 2 Years Ago) 2 5.4% 9 6.5% 66 10.5% 92 9.1%
Within the Past 5 Years (2 to 5 Years Ago) 3 7.1% 11 8.3% 24 3.9% 44 4.4%
5 or More Years Ago 4 9.4% 1 0.8% 37 6.0% 45 4.4%
[Never] 1 2.5% 1 1.0% 3 0.5% 7 0.7%
n = 45 137 626 1003

 
Q 9. About how long has it been since you last visited a DENTIST for a routine check-up?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Within the Past 6 Months (1 to 6 Months Ago) 12 27.4% 61 46.1% 373 60.2% 550 56.0%
Within the Past Year (7 Months to 12 Months Ago) 3 7.2% 23 17.3% 113 18.2% 179 18.2%
Within the Past 2 Years (1 to 2 Years Ago) 6 14.3% 19 14.6% 55 8.8% 95 9.7%
Within the Past 5 Years (2 to 5 Years Ago) 6 14.3% 11 8.1% 42 6.8% 68 6.9%
5 or More Years Ago 11 24.9% 14 10.7% 34 5.5% 71 7.2%
[Never] 5 11.9% 4 3.2% 3 0.5% 20 2.0%
n = 43 132 620 983

 
Q 10. Was there a time during the past 12 months when you needed to have a prescription filled, but could not because of the cost?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 17 37.7% 30 22.0% 45 7.2% 117 11.7%
No 28 62.3% 107 78.0% 580 92.8% 885 88.3%
n = 45 137 624 1003
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 11. Have you been told on more than one occasion that your blood pressure was high, or have you been told this only once, or 
have you never been told that you have high blood pressure?

Page 3 of 62PRCEasyview.com Real-Time Results

14-Jul-08https://www.prceasyview.com/Results/export.aspx?format=txt&proj=2008013102&guid=88b902d...



Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
More Than Once 12 28.0% 47 34.6% 160 25.4% 274 27.5%
Only Once 9 21.5% 23 16.7% 67 10.7% 115 11.5%
Never 22 50.5% 66 48.7% 402 63.9% 609 61.0%
n = 43 136 628 999

 
Q 12. Have you ever been told by a doctor or other health professional that your blood cholesterol is high?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 19 42.1% 65 47.4% 239 38.1% 413 41.1%
No 26 57.9% 72 52.6% 388 61.9% 592 58.9%
n = 45 137 627 1004
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 13. Have you ever been told by a doctor that you have diabetes? (If Respondent is Female, READ: Not counting diabetes only 
occurring during pregnancy.)

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 5 11.4% 24 17.3% 55 8.8% 115 11.4%
No 40 88.6% 113 82.7% 575 91.2% 893 88.6%
n = 45 137 630 1008
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 14. Would you please tell me if you or anyone in your household has been diagnosed with any of the following medical 
conditions: Asthma?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 8 17.8% 19 14.2% 87 13.9% 141 14.0%
No 37 82.2% 117 85.8% 542 86.1% 865 86.0%
n = 45 137 630 1006
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 15. Would you please tell me if you or anyone in your household has been diagnosed with any of the following medical 
conditions: Diabetes?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 12 25.6% 43 31.1% 108 17.2% 213 21.1%
No 34 74.4% 94 68.9% 522 82.8% 796 78.9%
n = 45 137 630 1009
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 16. Would you please tell me if you or anyone in your household has been diagnosed with any of the following medical 
conditions: AIDS?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 0 0.0% 4 2.9% 2 0.4% 8 0.8%
No 45 100.0% 133 97.1% 626 99.6% 997 99.2%
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n = 45 137 629 1005
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 17. Would you please tell me if you or anyone in your household has been diagnosed with any of the following medical 
conditions: HIV?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 3 6.3% 8 5.6% 4 0.6% 17 1.7%
No 42 93.7% 129 94.4% 626 99.4% 991 98.3%
n = 45 137 630 1008
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 18. Would you please tell me how many people in this household are: Hard of Hearing?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 9 20.6% 19 13.7% 52 8.3% 106 10.5%
2 0 0.0% 2 1.4% 8 1.3% 15 1.5%
3 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
None 36 79.4% 116 84.8% 569 90.4% 887 87.9%
n = 45 137 630 1009

 
Q 19. Would you please tell me how many people in this household are: Deaf?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 0 0.0% 1 0.5% 10 1.6% 15 1.5%
2 0 0.0% 1 0.9% 1 0.1% 5 0.5%
None 45 100.0% 135 98.5% 617 98.3% 987 97.9%
n = 45 137 628 1007

 
Q 20. Would you please tell me how many people in this household are: Speech Impaired?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 0 0.6% 2 1.5% 16 2.5% 22 2.2%
2 0 0.0% 2 1.4% 2 0.4% 6 0.6%
None 45 99.4% 131 97.1% 612 97.2% 979 97.2%
n = 45 135 630 1007

 
Q 21. Would you please tell me how many people in this household are: Vision Impaired?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 5 10.9% 31 22.4% 87 13.9% 156 15.5%
2 6 12.9% 11 7.8% 68 10.9% 111 11.1%
3 1 2.8% 2 1.7% 26 4.1% 36 3.6%
4 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
5 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
None 33 73.4% 93 68.1% 443 70.5% 698 69.4%
n = 45 136 629 1007

 
Q 22. Would you please tell me how many people in this household are: Blind?
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Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 0 1.1% 2 1.1% 8 1.3% 11 1.1%
2 0 0.0% 1 0.7% 3 0.5% 8 0.8%
None 45 98.9% 134 98.2% 618 98.2% 990 98.1%
n = 45 137 630 1009

 
Q 23. Would you please tell me how many people in this household are: Have a Physical Disability Requiring Assistance in 
Walking or Moving?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 4 8.9% 17 12.2% 40 6.4% 81 8.0%
2 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 6 0.6%
None 41 91.1% 120 87.8% 586 93.1% 922 91.4%
n = 45 137 630 1009

 
Q 24. Would you please tell me how many people in this household are: Have a Developmental Disability?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 2 5.1% 3 2.2% 24 3.8% 37 3.7%
2 0 0.0% 1 0.5% 6 1.0% 8 0.8%
None 42 94.9% 132 97.3% 598 95.2% 958 95.5%
n = 44 136 628 1003

 
Q 25. Would you please tell me how many people in this household are: Have a Mental Disability?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 1 2.8% 15 11.0% 28 4.4% 50 5.0%
2 1 1.3% 1 0.5% 2 0.3% 5 0.5%
None 42 95.9% 121 88.5% 600 95.3% 952 94.5%
n = 44 137 630 1008

 
Q 26. Social services are designed to help people in need by providing things such as financial assistance, legal aid, job training, or 
child care. If you needed social services, would you know where to go?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 27 60.3% 76 56.9% 341 55.0% 542 54.5%
No 18 39.7% 58 43.1% 278 45.0% 452 45.5%
n = 45 134 619 993
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 27. If you needed housing assistance, would you know where to go?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 24 53.0% 56 42.3% 283 45.7% 452 45.7%
No 21 47.0% 76 57.7% 337 54.3% 536 54.3%
n = 45 132 620 988
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 28. If you needed help with care for the elderly, would you know where to go?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
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Yes 16 37.6% 62 45.9% 324 51.8% 497 49.8%
No 27 62.4% 73 54.1% 301 48.2% 502 50.2%
n = 43 136 625 999
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 29. Are you aware of the Family Success Centers in Broward County?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 11 24.9% 28 20.4% 88 14.1% 156 15.5%
No 34 75.1% 109 79.6% 539 85.9% 848 84.5%
n = 45 137 627 1004
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 30. Have you received any services from the Family Success Centers?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 1 2.7% 3 2.2% 3 0.5% 8 0.8%
No 44 97.3% 134 97.8% 625 99.5% 996 99.2%
n = 45 137 627 1004
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 31. Are you aware of any domestic violence services offered in Broward County?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 17 40.0% 51 37.6% 314 50.2% 453 45.2%
No 26 60.0% 86 62.4% 312 49.8% 550 54.8%
n = 43 137 626 1003
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 32. How often do you use seat belts when you drive or ride in a car? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Always 31 74.1% 122 89.8% 543 86.5% 869 87.0%
Nearly Always 2 5.3% 4 3.2% 46 7.3% 60 6.0%
Sometimes 4 10.4% 3 2.3% 15 2.4% 27 2.7%
Seldom 3 6.4% 2 1.2% 10 1.6% 19 1.9%
or Never 2 3.9% 5 3.5% 13 2.1% 24 2.4%
n = 42 136 628 999

 
Q 33. Have you or has anyone in your household been the victim of a violent crime in the past 5 years?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 4 8.8% 8 5.9% 18 2.8% 38 3.7%
No 41 91.2% 128 94.1% 612 97.2% 970 96.3%
n = 45 136 630 1007
Percentile Ranking
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Norm Group
Norm Year

 
Q 34. Do you have a gun in your home?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 2 5.3% 14 10.1% 141 22.6% 190 19.0%
No 43 94.7% 120 89.9% 485 77.4% 808 81.0%
n = 45 134 626 997
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 35. The next few questions are about exercise, recreation, or physical activities other than your regular job duties.During the past 
month, did you participate in any physical activities or exercises, such as running, calisthenics, golf, gardening, or walking for 
exercise?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 28 61.5% 96 70.2% 525 83.4% 783 77.6%
No 17 38.5% 41 29.8% 105 16.6% 226 22.4%
n = 45 137 630 1009
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 36. During the past month, how many times per week or per month did you take part in these activities?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 3 11.4% 9 9.3% 54 10.4% 74 9.5%
2 6 21.4% 18 18.8% 120 23.0% 182 23.4%
3 6 23.3% 21 22.5% 145 27.7% 207 26.6%
4 1 2.0% 8 8.8% 54 10.3% 78 10.0%
5 1 4.5% 14 14.3% 48 9.2% 73 9.4%
6 0 0.0% 2 1.7% 16 3.1% 24 3.1%
7 5 18.2% 11 11.3% 54 10.2% 84 10.8%
8 2 6.7% 1 1.1% 8 1.4% 11 1.4%
10 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 2 0.2%
14 0 0.0% 0 0.5% 0 0.0% 1 0.1%
15 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
[Less Than Once a Week] 3 12.4% 10 10.0% 24 4.6% 41 5.3%
n = 28 95 524 777

 
Q 37. And when you took part in these activities, for how many minutes did you usually keep at it?Code 30 Minutes = 30, Code 45 
Minutes = 45.Code 1 Hour = 60, Code 1 Hour, 15 Minutes =75.Code 1 Hour, 30 Minutes = 90, Code 1 Hour, 45 Minutes = 
105.Code 2 Hours =120, Code 2 Hours, 30 Minutes = 150.Code 3 Hours = 180, Code 4 Hours = 240.Code 5 Hours = 300, Code 6 
Hours = 360.Code "More Than 6 Hours" = 888.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 0 0.0% 3 3.2% 17 3.4% 23 3.0%
2 0 0.0% 4 4.0% 2 0.5% 6 0.8%
3 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
5 1 4.4% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.3%
10 0 0.0% 2 2.5% 4 0.7% 8 1.0%
11 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
12 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%
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15 1 3.7% 2 2.2% 13 2.6% 19 2.5%
20 0 0.0% 2 2.0% 18 3.6% 29 3.7%
25 0 0.0% 0 0.0% 4 0.8% 6 0.8%
30 17 59.8% 24 25.0% 151 29.1% 230 29.8%
31 1 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
35 2 6.4% 0 0.0% 2 0.4% 5 0.6%
40 0 0.0% 1 1.3% 15 2.9% 19 2.5%
45 3 9.6% 12 12.3% 70 13.5% 99 12.9%
48 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
50 0 0.0% 0 0.0% 4 0.8% 5 0.7%
60 3 9.8% 28 29.0% 123 23.7% 188 24.3%
69 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
75 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 6 0.8%
80 0 0.0% 0 0.0% 6 1.1% 6 0.7%
90 0 0.0% 5 5.2% 26 5.0% 34 4.4%
105 0 0.0% 0 0.0% 5 0.9% 5 0.6%
120 0 0.0% 8 8.5% 24 4.7% 38 4.9%
130 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
150 0 0.0% 2 2.6% 3 0.5% 6 0.8%
160 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.3%
180 0 0.0% 1 0.7% 9 1.7% 13 1.7%
220 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
240 0 0.0% 0 0.0% 7 1.4% 10 1.2%
300 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
302 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
360 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
More Than 6 Hours 0 0.0% 1 0.7% 1 0.2% 2 0.3%
n = 28 95 518 772

 
Q 38. Have you smoked at least 100 cigarettes in your ENTIRE life? (5 Packs = 100 Cigarettes)

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 20 44.5% 60 43.5% 251 39.9% 417 41.4%
No 25 55.5% 77 56.5% 378 60.1% 589 58.6%
n = 45 137 629 1006
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 39. Do you NOW smoke cigarettes "Every Day," "Some Days," or "Not At All"?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Every Day 10 23.1% 15 11.1% 63 10.1% 122 12.2%
Some Days 2 5.1% 11 8.1% 21 3.4% 39 3.9%
Not At All 32 71.7% 111 80.8% 543 86.6% 843 83.9%
n = 45 137 627 1004

 
Q 40. During the past 12 months, have you stopped smoking for one day or longer because you were trying to quit smoking?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 8 76.1% 8 54.7% 26 41.7% 56 46.0%
No 2 23.9% 7 45.3% 37 58.3% 66 54.0%
n = 10 15 63 122
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Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 41. For this question about alcohol use, keep in mind that a drink is 1 can or bottle of beer, 1 glass of wine, 1 can or bottle of 
wine cooler, 1 cocktail or 1 shot of liquor. During a typical month, on how many days did you drink any alcoholic beverages, such 
as beer, wine, wine coolers or liquor?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 4 8.4% 21 15.9% 71 11.4% 112 11.2%
2 4 9.5% 12 8.9% 49 7.8% 84 8.5%
3 0 0.0% 3 2.3% 47 7.5% 57 5.7%
4 5 11.0% 4 3.3% 52 8.4% 75 7.5%
5 0 0.0% 6 4.7% 22 3.5% 34 3.4%
6 0 0.0% 2 1.3% 19 3.0% 22 2.2%
7 0 0.0% 0 0.0% 9 1.4% 9 0.9%
8 0 0.0% 3 2.0% 28 4.5% 38 3.8%
9 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
10 0 0.0% 1 0.5% 25 4.0% 32 3.2%
12 1 1.9% 1 0.6% 10 1.7% 15 1.5%
15 2 4.8% 0 0.0% 20 3.2% 25 2.5%
16 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.3%
17 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
18 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
20 0 0.0% 1 0.8% 20 3.2% 25 2.5%
21 0 0.0% 1 0.6% 1 0.2% 2 0.2%
22 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
24 3 6.3% 1 0.7% 1 0.1% 4 0.4%
25 0 0.0% 0 0.0% 7 1.2% 11 1.1%
27 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
28 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
30 3 7.1% 5 3.6% 35 5.5% 52 5.2%
None 22 51.0% 73 54.7% 204 32.6% 391 39.2%
n = 43 133 625 996

 
Q 42. Next, I would like to ask you some general questions about yourself. What is your age?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
18 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 8 0.8%
19 4 8.7% 1 0.9% 3 0.6% 10 1.0%
20 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 5 0.5%
21 0 0.0% 0 0.4% 1 0.1% 3 0.3%
22 0 0.0% 4 2.7% 5 0.8% 9 0.9%
23 1 2.0% 5 3.6% 2 0.4% 12 1.2%
24 0 0.0% 2 1.8% 3 0.4% 7 0.7%
25 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 10 1.0%
26 3 5.9% 1 0.8% 7 1.2% 15 1.5%
27 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8% 6 0.6%
28 4 8.7% 4 2.7% 12 1.8% 21 2.1%
29 0 0.0% 0 0.0% 10 1.6% 13 1.3%
30 0 0.0% 1 0.8% 23 3.7% 25 2.5%
31 1 2.7% 1 0.9% 17 2.7% 19 1.9%
32 1 3.1% 2 1.5% 13 2.1% 22 2.2%
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33 0 0.0% 6 4.3% 13 2.1% 20 2.0%
34 0 0.0% 7 5.2% 17 2.7% 25 2.5%
35 1 2.1% 3 1.9% 24 3.9% 28 2.8%
36 1 2.7% 1 0.6% 14 2.3% 17 1.7%
37 0 0.0% 4 2.8% 17 2.8% 24 2.4%
38 0 0.0% 6 4.7% 15 2.4% 27 2.7%
39 0 0.0% 0 0.0% 22 3.5% 31 3.1%
40 1 1.3% 3 2.4% 12 1.9% 18 1.9%
41 0 0.0% 1 0.8% 4 0.6% 5 0.5%
42 1 2.1% 0 0.0% 11 1.8% 14 1.4%
43 2 3.4% 1 0.5% 12 1.9% 16 1.6%
44 4 9.4% 3 2.2% 15 2.4% 26 2.6%
45 0 0.0% 2 1.4% 19 3.1% 22 2.2%
46 1 2.8% 2 1.6% 14 2.2% 19 2.0%
47 2 4.5% 0 0.0% 12 1.9% 16 1.6%
48 0 0.0% 0 0.0% 7 1.2% 8 0.8%
49 2 3.9% 2 1.3% 18 2.9% 23 2.3%
50 1 2.3% 2 1.4% 14 2.3% 20 2.0%
51 0 0.0% 1 0.7% 14 2.2% 16 1.6%
52 0 0.0% 1 0.9% 17 2.7% 20 2.0%
53 1 1.1% 1 0.4% 9 1.5% 14 1.4%
54 1 1.1% 2 1.8% 20 3.1% 23 2.3%
55 3 7.3% 1 1.0% 10 1.6% 17 1.7%
56 1 2.3% 1 0.4% 9 1.5% 14 1.4%
57 0 0.0% 1 0.5% 15 2.4% 15 1.5%
58 0 0.0% 3 1.9% 14 2.2% 21 2.1%
59 0 0.6% 2 1.3% 9 1.4% 15 1.5%
60 0 0.0% 2 1.6% 18 2.8% 21 2.1%
61 1 1.2% 3 2.3% 13 2.1% 20 2.1%
62 0 0.0% 3 1.9% 13 2.0% 20 2.0%
63 1 1.8% 0 0.0% 10 1.6% 13 1.3%
64 0 1.1% 4 2.8% 7 1.1% 13 1.3%
65 0 0.0% 4 3.0% 7 1.2% 14 1.4%
66 0 0.0% 2 1.4% 7 1.1% 11 1.1%
67 1 2.5% 3 2.2% 9 1.4% 14 1.4%
68 1 1.6% 2 1.6% 3 0.5% 10 1.0%
69 0 0.0% 3 2.5% 1 0.2% 12 1.2%
70 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 11 1.1%
71 0 0.0% 1 0.7% 1 0.1% 4 0.4%
72 0 0.0% 1 0.4% 6 0.9% 7 0.7%
73 2 5.0% 5 3.7% 2 0.4% 21 2.1%
74 0 0.0% 3 2.0% 2 0.3% 11 1.1%
75 1 2.1% 3 2.0% 8 1.2% 13 1.3%
76 0 0.0% 1 0.7% 1 0.2% 3 0.3%
77 0 0.0% 2 1.5% 4 0.6% 7 0.7%
78 2 5.0% 3 2.0% 2 0.3% 8 0.8%
79 0 0.0% 4 3.0% 1 0.2% 5 0.5%
80 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 9 0.9%
81 1 1.5% 1 0.6% 2 0.4% 8 0.8%
82 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 6 0.6%
83 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.2%
84 0 0.0% 2 1.2% 6 1.0% 9 0.9%
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85 0 0.0% 1 1.1% 2 0.4% 5 0.5%
86 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 3 0.3%
87 0 0.0% 1 0.9% 3 0.4% 5 0.5%
88 0 0.0% 1 1.0% 3 0.5% 5 0.5%
89 0 0.0% 1 0.9% 1 0.2% 4 0.4%
90 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
91 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 2 0.2%
92 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
93 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
94 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
n = 45 137 625 997

 
Q 43. What is your race? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
American Indian, Alaska Native 0 0.0% 2 1.1% 3 0.5% 6 0.6%
Asian, Pacific Islander 0 0.6% 0 0.0% 10 1.7% 19 1.9%
BLACK 26 60.0% 40 29.8% 95 15.3% 193 19.4%
White 10 23.5% 64 47.5% 388 62.7% 587 59.1%
Multi-Racial 0 0.0% 3 2.4% 14 2.2% 27 2.7%
or Other 7 15.9% 26 19.1% 109 17.6% 162 16.3%
n = 44 135 619 992

 

Q 44. Are you of Hispanic or Latino origin?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 9 19.7% 28 20.7% 134 21.5% 210 21.0%
No 35 80.3% 107 79.3% 490 78.5% 790 79.0%
n = 43 135 624 1000
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 45. Are you or is someone in your family originally from another country?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 20 44.0% 67 48.9% 262 41.8% 424 42.2%
No 25 56.0% 70 51.1% 365 58.2% 581 57.8%
n = 45 137 627 1005
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 46. Would you please tell me which country that is?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Jamaica 4 22.0% 11 16.4% 18 7.0% 47 11.0%
Colombia 0 0.0% 5 7.4% 27 10.3% 37 8.8%
Cuba 0 0.0% 2 3.6% 30 11.5% 33 7.8%
Haiti 6 28.9% 8 11.7% 8 2.9% 25 5.9%
Germany 0 0.0% 3 4.2% 15 5.6% 22 5.2%
Italy 0 0.0% 2 3.2% 15 5.6% 19 4.6%
Poland 0 0.0% 3 5.0% 7 2.7% 14 3.4%
Russia 1 4.6% 4 5.5% 5 1.7% 12 2.8%
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England 0 0.0% 1 1.6% 8 2.9% 11 2.7%
Mexico 0 0.0% 1 1.9% 9 3.5% 10 2.5%
Venezuela 2 9.2% 0 0.4% 5 1.8% 10 2.3%
Nicaragua 0 0.0% 1 1.1% 9 3.3% 9 2.2%
Peru 0 0.0% 3 4.7% 3 1.3% 8 1.8%
Dominican Republic 2 10.1% 1 2.2% 4 1.6% 8 1.8%
Argentina 1 4.1% 0 0.0% 3 1.0% 7 1.8%
Canada 1 2.7% 2 3.4% 4 1.6% 7 1.7%
Ireland 0 0.0% 1 1.5% 3 1.2% 7 1.6%
France 0 0.0% 0 0.0% 7 2.7% 7 1.6%
India 1 4.9% 1 0.8% 4 1.3% 7 1.6%
Brazil 0 0.0% 3 4.3% 4 1.4% 7 1.5%
Trinidad 1 4.7% 0 0.0% 2 0.6% 6 1.5%
Refused 0 0.0% 0 0.0% 4 1.4% 6 1.4%
Phillipines 0 0.0% 0 0.0% 4 1.7% 6 1.4%
United Kingdom 1 5.2% 0 0.0% 4 1.4% 6 1.4%
Puerto Rico 0 0.0% 0 0.0% 3 1.1% 4 1.0%
Bahamas 0 0.0% 0 0.0% 3 1.2% 4 1.0%
Don't Know 0 0.0% 0 0.0% 4 1.6% 4 1.0%
Spain 0 0.0% 0 0.0% 4 1.5% 4 0.9%
Costa Rica 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 4 0.9%
Ecuador 0 0.0% 0 0.0% 4 1.4% 4 0.9%
Hungary 0 0.0% 2 2.7% 2 0.7% 4 0.8%
Greece 0 0.0% 0 0.0% 3 1.3% 3 0.8%
Honduras 0 0.0% 0 0.0% 3 1.3% 3 0.8%
Grenada 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 3 0.6%
Tahiti 0 0.0% 3 4.0% 0 0.0% 3 0.6%
Chile 0 0.0% 1 1.8% 1 0.5% 2 0.6%
Norway 0 0.0% 1 1.3% 2 0.6% 2 0.6%
Virgin Islands 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 2 0.6%
Romania 0 0.0% 2 2.5% 1 0.2% 2 0.5%
South Korea 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.5%
Austria 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 2 0.5%
Turkey 0 0.0% 1 0.9% 1 0.4% 2 0.5%
Guatemala 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 2 0.5%
Vietnam 0 0.0% 0 0.0% 0 0.2% 2 0.5%
United Arab Emirates 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5%
Israel 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 2 0.5%
Scotland 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.4%
Yugoslavia 0 0.0% 2 2.3% 0 0.0% 2 0.4%
Croatia 0 0.0% 0 0.0% 2 0.6% 2 0.4%
El Salvador 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%
Guyana 0 0.0% 1 1.6% 0 0.1% 1 0.3%
Bolivia 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3%
Australia 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3%
Central America 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
SWITZERLAND 1 3.4% 0 0.0% 0 0.2% 1 0.3%
Sicily 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 0.3%
Carribean 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%
Panama 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%
Barbados 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%
Grand Cayman 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%
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Sweden 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%
Malta 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2%
Uruguay 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2%
Curacao 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2%
Czech Republic 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.2%
Egypt 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.2%
Tunisia 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2%
Saint Lucia 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.2%
South Africa 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
Asian 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
Netherlands 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
Balkans 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
Taiwan 0 0.0% 0 0.0% 0 0.2% 0 0.1%
Great Britain 0 0.0% 0 0.0% 0 0.2% 0 0.1%
Finland 0 0.0% 0 0.0% 0 0.2% 0 0.1%
Pakistan 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1%
Cyprus 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
n = 20 67 262 424

 
Q 47. Would you please tell me your religion?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Protestant 4 11.3% 20 17.1% 59 10.8% 112 12.9%
Catholic 8 19.9% 39 32.5% 224 41.4% 329 38.0%
Jewish 1 2.3% 12 10.3% 67 12.4% 102 11.8%
Muslim 0 0.0% 0 0.2% 2 0.4% 2 0.3%
[Other] 26 66.4% 47 39.9% 189 35.0% 320 37.0%
n = 39 119 540 865

 
Q 48. And would you please tell me your marital status? Are you:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Married 17 38.1% 51 38.2% 387 61.8% 545 54.4%
Divorced 7 15.7% 18 13.3% 78 12.4% 124 12.4%
Widowed 2 4.7% 19 14.5% 39 6.3% 94 9.4%
Separated 4 9.8% 5 3.6% 7 1.2% 18 1.8%
Never Been Married 14 30.2% 41 30.4% 92 14.6% 194 19.3%
or A Member of an Unmarried Couple 1 1.5% 0 0.0% 23 3.7% 26 2.6%
n = 45 134 626 1002

 
Q 49. What is the highest grade or year of school you have completed?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Never Attended School or Kindergarten Only 2 5.2% 0 0.0% 2 0.2% 4 0.4%
Grades 1 through 8 (Elementary) 6 12.5% 3 2.4% 1 0.1% 14 1.4%
Grades 9 through 11 (Some High School) 2 5.3% 7 5.3% 6 0.9% 28 2.8%
Grade 12 or GED (High School Graduate) 15 34.4% 32 23.6% 80 12.7% 177 17.6%
College 1 Year to 3 Years (Some College or Technical 
School) 13 29.9% 56 41.0% 169 26.9% 298 29.7%

College Graduate 6 12.7% 22 16.0% 228 36.3% 302 30.1%
Post-Graduate Classes or Degree 0 0.0% 16 11.7% 143 22.8% 181 18.0%
n = 45 137 628 1005
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Q 50. Are you currently:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Employed for Wages 10 21.1% 45 33.0% 400 63.5% 525 52.1%
Self-Employed 3 6.9% 14 10.3% 70 11.1% 105 10.4%
Out of Work for More Than 1 Year 8 17.3% 6 4.2% 5 0.8% 22 2.1%
Out of Work for Less Than 1 Year 8 17.6% 5 3.6% 19 3.1% 40 4.0%
A Homemaker 6 12.7% 7 4.8% 22 3.5% 50 4.9%
A Student 1 2.8% 5 3.8% 8 1.3% 25 2.5%
Retired 8 16.7% 44 32.3% 88 13.9% 207 20.5%
or Unable to Work 2 4.9% 11 8.1% 18 2.8% 36 3.5%
n = 45 137 630 1008

 
Q 51. Total Family Household Income.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Under $10,400 26 57.0% 15 11.2% 0 0.0% 41 4.1%
$10,400 to $13,999 11 24.7% 13 9.1% 0 0.0% 24 2.3%
$14,000 to $17,599 6 12.4% 17 12.6% 0 0.0% 23 2.3%
$17,600 to $20,999 3 5.9% 8 6.0% 0 0.0% 11 1.1%
$21,000 to $24,799 0 0.0% 7 4.9% 12 1.9% 19 1.9%
$24,800 to $28,199 0 0.0% 33 24.2% 7 1.1% 40 4.0%
$28,200 to $31,999 0 0.0% 19 13.9% 24 3.8% 43 4.3%
$32,000 to $35,399 0 0.0% 12 9.0% 11 1.8% 24 2.3%
$35,400 to $39,199 0 0.0% 4 3.1% 10 1.6% 14 1.4%
$39,200 to $42,599 0 0.0% 3 2.2% 22 3.5% 25 2.5%
$42,600 to $46,399 0 0.0% 1 0.9% 34 5.4% 35 3.5%
$46,400 to $49,799 0 0.0% 1 0.8% 30 4.7% 31 3.1%
$49,800 to $56,799 0 0.0% 3 2.0% 58 9.2% 61 6.0%
$56,800 to $63,999 0 0.0% 0 0.0% 29 4.6% 29 2.9%
$64,000 to $71,199 0 0.0% 0 0.0% 28 4.5% 28 2.8%
$71,200 to $78,399 0 0.0% 0 0.0% 56 8.9% 56 5.6%
$78,400 to $85,599 0 0.0% 0 0.0% 50 7.9% 50 4.9%
$85,600 to $92,799 0 0.0% 0 0.0% 36 5.7% 36 3.6%
$92,800 to $99,999 0 0.0% 0 0.0% 37 5.8% 37 3.6%
$100,000/Over 0 0.0% 0 0.0% 186 29.5% 186 18.4%
Don't Know/Not Sure 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 90 8.9%
Refused 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 108 10.7%
n = 45 137 630 1009

 
Q 52. About how much do you weigh without shoes? (INTERVIEWER: Round Fractions Up)

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
95 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
99 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%
100 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.4%
102 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.3%
103 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
105 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
107 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
108 0 0.0% 1 0.8% 1 0.1% 2 0.2%
110 1 2.4% 1 0.5% 5 0.8% 8 0.9%
111 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
112 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
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113 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8% 5 0.5%
114 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
115 0 0.0% 2 1.9% 3 0.5% 8 0.9%
116 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
117 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
118 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
119 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 2 0.2%
120 3 7.3% 1 0.5% 10 1.6% 16 1.6%
121 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 3 0.3%
122 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 4 0.4%
123 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
124 0 0.0% 1 0.4% 3 0.5% 4 0.4%
125 1 1.6% 0 0.0% 19 3.1% 26 2.7%
126 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.4%
127 0 0.0% 1 0.8% 4 0.7% 6 0.6%
128 1 3.0% 0 0.0% 9 1.5% 13 1.4%
129 0 0.0% 3 2.0% 1 0.1% 4 0.5%
130 0 0.0% 3 2.1% 15 2.4% 20 2.1%
131 0 0.0% 0 0.2% 0 0.0% 1 0.1%
132 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 2 0.2%
133 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.2%
134 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
135 3 6.3% 2 1.7% 15 2.4% 24 2.5%
136 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
137 1 2.9% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.3%
138 1 1.9% 1 0.7% 2 0.4% 5 0.5%
140 0 0.0% 5 3.6% 11 1.8% 27 2.7%
141 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
142 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
143 1 2.7% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.2%
144 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
145 0 0.0% 6 4.2% 22 3.7% 33 3.4%
146 1 1.2% 1 0.9% 1 0.1% 2 0.3%
148 3 6.4% 0 0.0% 8 1.2% 13 1.3%
149 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
150 1 2.9% 12 8.9% 17 2.7% 34 3.5%
151 0 0.0% 2 1.5% 2 0.3% 5 0.5%
152 0 0.0% 0 0.0% 9 1.5% 10 1.0%
153 0 0.0% 4 2.7% 0 0.0% 7 0.7%
154 0 0.0% 0 0.0% 6 1.0% 6 0.6%
155 0 0.6% 2 1.6% 12 1.9% 19 2.0%
156 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
157 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 1 0.2%
158 0 1.1% 2 1.3% 2 0.3% 6 0.6%
159 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
160 3 6.3% 7 5.3% 27 4.4% 58 6.0%
162 0 0.0% 0 0.0% 6 1.0% 6 0.6%
163 0 0.0% 1 0.4% 2 0.4% 3 0.3%
164 0 0.0% 1 0.9% 1 0.1% 2 0.2%
165 3 7.4% 9 6.4% 17 2.7% 35 3.6%
166 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
167 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
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168 2 4.2% 4 2.7% 1 0.2% 8 0.8%
169 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
170 0 0.0% 2 1.4% 20 3.2% 31 3.2%
171 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
172 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
173 0 0.0% 2 1.8% 3 0.5% 5 0.6%
174 0 0.0% 0 0.1% 1 0.2% 1 0.1%
175 0 0.0% 5 3.7% 26 4.2% 32 3.3%
176 0 0.0% 0 0.0% 5 0.9% 5 0.5%
177 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 3 0.3%
178 0 0.0% 2 1.2% 6 1.0% 8 0.8%
179 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
180 2 3.6% 12 8.7% 19 3.1% 42 4.3%
182 1 1.2% 0 0.0% 4 0.6% 6 0.6%
183 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
184 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 4 0.4%
185 2 5.7% 5 3.5% 24 3.9% 35 3.6%
186 0 0.0% 1 0.6% 4 0.6% 5 0.5%
187 0 0.0% 4 2.9% 1 0.2% 5 0.5%
188 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
190 2 3.9% 4 2.7% 25 4.0% 35 3.6%
191 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
192 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
193 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
194 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
195 0 0.0% 1 0.7% 16 2.5% 18 1.9%
196 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 0.1%
197 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.3%
198 2 4.8% 2 1.7% 2 0.3% 6 0.7%
199 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
200 2 5.3% 3 2.4% 32 5.2% 48 4.9%
202 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
203 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
204 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
205 0 0.0% 0 0.0% 8 1.3% 11 1.2%
208 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
210 2 5.3% 4 3.3% 12 1.9% 20 2.1%
211 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
213 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 2 0.2%
214 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
215 0 0.0% 1 0.7% 10 1.6% 11 1.2%
216 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
217 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 2 0.3%
218 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
219 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
220 0 0.0% 1 0.5% 10 1.7% 13 1.3%
221 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 2 0.2%
223 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
225 0 0.0% 1 1.0% 4 0.7% 7 0.7%
228 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
230 0 0.0% 3 2.3% 16 2.7% 22 2.2%
235 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8% 6 0.6%
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239 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
240 0 0.0% 0 0.0% 9 1.4% 14 1.5%
245 0 0.0% 2 1.3% 1 0.2% 3 0.3%
246 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
247 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
248 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
250 2 3.9% 2 1.5% 6 1.1% 10 1.0%
252 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
254 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 2 0.2%
255 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
256 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
260 0 0.0% 1 0.8% 11 1.8% 14 1.5%
270 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
274 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
275 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
280 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.2%
285 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
290 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
295 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
300 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
325 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
330 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
368 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
450 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
n = 42 133 611 973

 
Q 53. About how tall are you without shoes? (INTERVIEWER: Round Fractions Down)

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
48 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
57 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.2%
58 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
59 1 3.0% 0 0.0% 0 0.1% 3 0.3%
60 2 5.3% 9 6.6% 10 1.5% 31 3.1%
61 3 6.6% 4 3.1% 18 2.9% 30 3.0%
62 5 12.7% 9 6.8% 28 4.4% 63 6.4%
63 4 9.6% 8 5.6% 46 7.4% 69 7.0%
64 5 10.7% 12 9.3% 36 5.7% 70 7.0%
65 5 12.7% 10 7.8% 51 8.1% 89 9.0%
66 1 2.4% 12 8.8% 68 10.8% 98 9.9%
67 3 6.1% 15 11.4% 76 12.1% 109 11.0%
68 0 1.1% 6 4.5% 39 6.2% 65 6.6%
69 0 0.0% 10 7.5% 46 7.3% 72 7.2%
70 3 7.9% 16 12.0% 47 7.4% 74 7.4%
71 4 10.3% 9 6.5% 36 5.6% 52 5.3%
72 1 1.2% 4 3.0% 54 8.6% 65 6.5%
73 0 0.0% 3 2.5% 30 4.8% 41 4.1%
74 0 0.0% 5 3.9% 25 4.0% 35 3.6%
75 3 6.4% 0 0.2% 7 1.1% 11 1.1%
76 2 3.9% 0 0.0% 7 1.1% 9 0.9%
77 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
80 0 0.0% 0 0.4% 1 0.2% 2 0.2%
n = 42 134 630 995

Page 18 of 62PRCEasyview.com Real-Time Results

14-Jul-08https://www.prceasyview.com/Results/export.aspx?format=txt&proj=2008013102&guid=88b902d...



 
Q 54. A mammogram is an x-ray of the breast to look for cancer. How long has it been since you had your last mammogram?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Within the Past Year (1 to 12 Months Ago) 17 61.3% 34 51.9% 162 56.7% 292 58.2%
Within the Past 2 Years (1 to 2 Years Ago) 4 15.0% 7 10.4% 31 10.7% 57 11.4%
Within the Past 3 Years (2 to 3 Years Ago) 0 0.0% 2 3.5% 8 2.8% 15 3.0%
Within the Past 5 Years (3 to 5 Years Ago) 1 2.6% 3 4.5% 6 2.2% 11 2.3%
5 or More Years Ago 1 4.1% 1 2.0% 12 4.3% 16 3.1%
[Never] 5 17.0% 18 27.7% 67 23.3% 111 22.1%
n = 28 65 286 502

 
Q 55. A clinical breast exam is when a doctor, nurse, or other health professional feels the breast for lumps. How long has it been 
since you had your last clinical breast exam?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Within the Past Year (1 to 12 Months Ago) 20 71.0% 44 70.2% 232 81.0% 383 76.8%
Within the Past 2 Years (1 to 2 Years Ago) 5 16.8% 7 10.9% 25 8.9% 53 10.6%
Within the Past 3 Years (2 to 3 Years Ago) 0 0.0% 2 2.7% 11 3.8% 17 3.3%
Within the Past 5 Years (3 to 5 Years Ago) 1 2.7% 3 5.3% 3 0.9% 11 2.2%
5 or More Years Ago 0 0.0% 3 4.4% 8 2.9% 13 2.7%
[Never] 3 9.5% 4 6.4% 7 2.5% 21 4.3%
n = 28 62 286 498

 

Q 56. A Pap smear is a test for cancer of the cervix. How long has it been since you had your last Pap smear?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Within the Past Year (1 to 12 Months Ago) 17 62.4% 33 52.5% 216 75.9% 346 69.9%
Within the Past 2 Years (1 to 2 Years Ago) 5 17.5% 11 17.1% 34 11.8% 60 12.1%
Within the Past 3 Years (2 to 3 Years Ago) 0 0.0% 3 4.4% 7 2.6% 15 3.0%
Within the Past 5 Years (3 to 5 Years Ago) 3 11.0% 3 4.3% 3 1.1% 13 2.7%
5 or More Years Ago 1 4.3% 7 11.6% 18 6.2% 44 8.9%
[Never] 1 4.7% 6 10.0% 7 2.3% 17 3.4%
n = 27 63 285 496

 
Q 57. During the past 12 months, have you had a flu shot?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 9 20.7% 53 39.0% 145 23.0% 279 27.7%
No 36 79.3% 83 61.0% 484 77.0% 728 72.3%
n = 45 136 629 1007
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 58. Have you ever had a pneumonia vaccination?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 11 23.9% 43 33.5% 105 18.0% 212 22.6%
No 34 76.1% 85 66.5% 478 82.0% 726 77.4%
n = 44 127 583 938
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year
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Q 59. A digital rectal exam is when a doctor or other health professional inserts a finger in the rectum to check for cancer and other 
health problems. When did you have your last digital rectal exam?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Within the Past Year (1 to 12 Months Ago) 14 47.5% 39 46.5% 180 47.3% 282 45.8%
Within the Past 2 Years (1 to 2 Years Ago) 2 8.4% 8 9.7% 44 11.5% 70 11.4%
Within the Past 5 Years (2 to 5 Years Ago) 4 15.2% 14 17.1% 29 7.5% 64 10.4%
5 or More Years Ago 1 4.9% 5 6.1% 32 8.5% 48 7.7%
[Never] 7 24.1% 17 20.7% 96 25.2% 152 24.7%
n = 29 84 382 616

 
Q 60. A colonoscopy exam is when a tube is inserted in the rectum to check for cancer and other health problems. When did you 
have your last colonoscopy exam?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Within the Past Year (1 to 12 Months Ago) 8 26.3% 19 22.5% 76 19.4% 130 20.6%
Within the Past 2 Years (1 to 2 Years Ago) 1 3.6% 7 8.3% 50 12.8% 74 11.8%
Within the Past 5 Years (2 to 5 Years Ago) 3 11.3% 16 19.4% 68 17.3% 113 17.9%
5 or More Years Ago 0 0.0% 10 11.8% 32 8.2% 53 8.4%
[Never] 17 58.8% 32 38.1% 165 42.2% 260 41.4%
n = 29 84 391 630

 
Q 61. During the past 12 months, have you or has anyone in your household needed mental health services, but could not get 
them?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 2 4.2% 5 3.3% 11 1.7% 18 1.8%
No 42 95.8% 132 96.7% 619 98.3% 988 98.2%
n = 44 137 630 1006
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 62. Would you say that (you/your family member) could not get mental health services because of the: Cost?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes n < 5 n < 5 8 70.6% 13 72.4%
No 3 29.4% 5 27.6%
n = 2 5 11 18
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 63. Would you say that (you/your family member) could not get mental health services because of the: Lack of 
Transportation?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes n < 5 n < 5 1 10.9% 4 19.7%
No 10 89.1% 15 80.3%
n = 2 5 11 18
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year
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Q 64. Would you say that (you/your family member) could not get mental health services because of the: Quality of the 
Program?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes n < 5 n < 5 1 13.7% 4 27.5%
No 7 86.3% 12 72.5%
n = 2 5 9 16
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 65. Would you say that (you/your family member) could not get mental health services because of the: Lack of Information on 
Programs Available?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes n < 5 n < 5 4 41.9% 9 50.8%
No 6 58.1% 9 49.2%
n = 2 3 11 17
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 66. Would you say that (you/your family member) could not get mental health services because of the: Stigma?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes n < 5 n < 5 1 10.9% 4 20.3%
No 10 89.1% 14 79.7%
n = 1 5 11 18
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 67. Would you say that (you/your family member) could not get mental health services because of the: Lack of Adequate 
Insurance Coverage?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes n < 5 n < 5 7 65.1% 12 64.0%
No 4 34.9% 7 36.0%
n = 2 5 11 18
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 68. The next questions are about you specifically. During the past 30 days, about how often did YOU feel so depressed that 
nothing could cheer you up? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
All of the Time 3 6.1% 2 1.3% 1 0.1% 8 0.8%
Most of the Time 1 1.1% 13 9.6% 9 1.4% 28 2.8%
Some of the Time 6 14.1% 23 16.8% 30 4.8% 83 8.3%
A Little of the Time 6 12.8% 30 22.0% 101 16.1% 174 17.4%
or None of the Time 29 65.9% 69 50.3% 487 77.6% 709 70.7%
n = 45 137 628 1003

 

Q 69. Are you aware of any IN-HOME services in Broward County that provide treatment for depression in pregnant women, 
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parents, and others who take care of children?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 13 28.9% 34 25.3% 124 19.8% 223 22.2%
No 32 71.1% 101 74.7% 503 80.2% 780 77.8%
n = 45 135 627 1003
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 70. The next questions are about limitations you may or may not have in your daily life. Does a physical, psychological, or 
cognitive impairment or health problem NOW keep you from working at a job, a business, or maintaining self-employment? 
(INTERVIEWER: If Necessary, READ: Cognitive impairment includes memory, perception, problem-solving, conceptualization 
and attention deficits. This may result from a range of conditions such as mental retardation, autism, brain injury, Parkinson's 
disease, Alzheimer's disease and old age.)

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 13 29.3% 27 20.9% 50 8.1% 107 10.8%
No 32 70.7% 104 79.1% 576 91.9% 886 89.2%
n = 45 131 626 993
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 71. Are you limited in the kind or amount of employment activities you can do because of a physical, psychological, or cognitive 
impairment or health problem?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 3 9.4% 10 10.5% 30 5.3% 54 6.2%
No 29 90.6% 89 89.5% 545 94.7% 826 93.8%
n = 32 100 576 881
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 72. Because of ANY impairment or health problem, do you need the help of other persons with your PERSONAL CARE needs, 
such as eating, bathing, dressing, or getting around the house?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 5 12.0% 2 1.4% 14 2.2% 25 2.5%
No 40 88.0% 135 98.6% 615 97.8% 983 97.5%
n = 45 137 629 1008
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 73. Because of ANY impairment or health problem, do you need the help of other persons with your ROUTINE needs, such as 
everyday household chores, doing necessary business, shopping, or getting around for other purposes?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 7 14.8% 18 12.9% 33 5.3% 75 7.5%
No 38 85.2% 119 87.1% 596 94.7% 932 92.5%
n = 45 136 629 1007
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year
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Q 74. Are you a caregiver for any other person?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 14 31.9% 35 26.1% 133 21.3% 220 22.0%
No 31 68.1% 99 73.9% 492 78.7% 777 78.0%
n = 45 133 625 996
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 75. Would you please tell me the age of the person for whom you are a caregiver? (INTERVIEWER: Code "Under 1 Year Old" 
as 0. Code "Caregiver for More Than One Person" = 888.)

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 0 0.0% 0 0.0% 3 1.9% 3 1.2%
2 5 34.2% 0 0.0% 1 1.1% 7 3.4%
3 2 11.5% 1 1.8% 9 6.6% 12 5.8%
4 1 8.4% 0 0.0% 4 3.0% 8 3.6%
5 0 0.0% 2 7.1% 6 4.2% 8 3.9%
6 1 8.0% 0 0.0% 3 2.5% 5 2.3%
7 0 0.0% 0 0.0% 3 2.7% 3 1.6%
8 0 0.0% 1 2.6% 2 1.8% 3 1.5%
9 0 0.0% 1 3.4% 0 0.0% 1 0.5%
10 0 0.0% 2 4.9% 2 1.8% 5 2.3%
11 0 0.0% 2 5.5% 4 2.7% 5 2.5%
12 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 1 0.5%
13 0 0.0% 0 0.0% 6 4.5% 7 3.0%
15 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.6%
16 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.4%
17 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.5%
18 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%
19 0 0.0% 0 0.0% 0 0.3% 1 0.5%
20 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.3%
21 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 2 0.8%
23 0 0.0% 0 0.0% 7 5.3% 7 3.2%
24 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3%
25 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 2 0.9%
28 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 2 1.0%
30 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3%
36 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.6%
40 0 0.0% 3 8.9% 0 0.0% 3 1.4%
43 0 0.0% 1 3.2% 0 0.3% 2 0.7%
47 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%
48 0 0.0% 0 0.0% 3 2.1% 3 1.3%
50 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 0.3%
54 0 0.0% 1 2.9% 2 1.2% 3 1.2%
56 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.4%
57 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.6%
60 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 2 0.8%
61 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4%
63 1 8.9% 0 0.0% 1 0.7% 2 1.0%
64 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 0.6%
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65 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 2 1.0%
66 0 0.0% 0 0.0% 3 2.4% 3 1.4%
67 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 4 1.7%
70 0 0.0% 1 2.0% 1 0.4% 1 0.6%
71 1 7.2% 0 0.0% 2 1.9% 3 1.6%
72 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
73 0 0.0% 1 2.7% 3 2.1% 4 1.7%
74 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.4%
75 0 0.0% 1 3.8% 1 0.8% 2 1.1%
76 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 0.3%
77 0 0.0% 0 0.0% 3 2.7% 5 2.1%
78 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 2 0.8%
79 0 0.0% 2 6.5% 1 0.8% 3 1.5%
80 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 1.0%
81 0 0.0% 2 5.0% 1 0.6% 3 1.2%
82 1 3.8% 1 3.4% 2 1.4% 5 2.3%
83 0 0.0% 1 2.6% 2 1.8% 3 1.5%
84 2 12.4% 1 3.2% 0 0.0% 5 2.1%
85 0 0.0% 1 4.1% 3 2.2% 5 2.4%
86 0 0.0% 1 1.6% 1 1.1% 2 0.9%
87 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 3 1.5%
88 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 2 0.7%
89 0 0.0% 1 1.6% 2 1.9% 3 1.4%
90 0 0.0% 0 0.0% 4 2.7% 4 1.7%
93 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 2 1.1%
95 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 2 0.7%
98 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.5%
99 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1%
Under 1 Year Old 0 0.0% 0 0.0% 5 3.6% 5 2.2%
Caregiver for More Than One Person 0 0.0% 2 6.7% 15 11.3% 25 11.6%
n = 14 35 130 215

 
Q 76. And would you please tell me your relationship to this person?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Mother 7 48.3% 4 12.6% 40 29.9% 59 26.9%
DAUGHTER 0 0.0% 5 13.9% 22 16.3% 33 15.1%
SPOUSE 2 11.0% 7 20.5% 7 5.6% 22 9.9%
SON 0 0.0% 3 7.7% 17 12.4% 21 9.5%
Father 0 0.0% 2 6.0% 10 7.8% 16 7.1%
Friend 0 0.0% 4 10.9% 7 5.0% 12 5.4%
Sister 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 7 3.2%
Child 0 0.0% 0 0.0% 4 2.7% 5 2.4%
Grandmother 4 29.3% 0 0.0% 1 0.8% 5 2.4%
Volunteer 0 0.0% 1 2.2% 3 2.5% 4 1.9%
Uncle 0 0.0% 2 7.1% 2 1.2% 4 1.8%
Neighbor 0 0.0% 2 4.5% 2 1.3% 3 1.5%
Father/Mother in Law 0 0.0% 0 0.0% 3 2.0% 3 1.2%
Don't Know 0 0.0% 0 0.0% 3 2.0% 3 1.2%
Refused 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1%
Niece 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 2 1.1%
Aunt 0 0.0% 2 5.0% 1 0.5% 2 1.1%
Step Parent 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 2 1.1%
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Cousin 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 2 1.0%
nephew 0 0.0% 1 2.7% 1 0.7% 2 0.9%
Grandchild 2 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8%
Godparent 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 2 0.7%
GRANDDAUGHTER 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 0.6%
Grandfather 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 0.5%
Mother in Law 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.4%
Hired Help 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3%
Daughter/Son In Law 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3%
Brother 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 1 0.3%
Great Grandmother 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 0.3%
n = 14 35 133 220

 
Q 77. Do you get any relief from your caregiver role?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 6 49.3% 20 59.4% 76 58.8% 127 60.2%
No 7 50.7% 14 40.6% 53 41.2% 84 39.8%
n = 13 33 128 211
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 78. Are you aware of literacy classes offered in the community?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 16 35.7% 56 41.1% 278 44.3% 441 44.0%
No 29 64.3% 81 58.9% 349 55.7% 563 56.0%
n = 45 137 626 1004
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 79. Do you need help learning to read better?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 8 17.4% 11 8.2% 9 1.5% 44 4.4%
No 37 82.6% 126 91.8% 620 98.5% 963 95.6%
n = 45 137 630 1008
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 80. Do you need help learning English?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 3 7.6% 9 6.2% 8 1.3% 37 3.6%
No 42 92.4% 128 93.8% 622 98.7% 971 96.4%
n = 45 137 630 1008
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year
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Q 81. The next few questions are about the national health problem of AIDS. Please remember that your answers are strictly 
confidential.What are your chances of getting the AIDS virus? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
High 4 8.7% 7 5.3% 11 1.8% 24 2.4%
Medium 2 5.1% 2 1.7% 10 1.7% 22 2.2%
LOW 8 17.2% 19 14.1% 107 17.2% 154 15.5%
or None 31 69.0% 107 78.9% 494 79.3% 795 79.9%
n = 45 136 623 996

 
Q 82. Do you practice safe sex?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 32 78.2% 104 81.7% 505 85.1% 767 82.7%
No 9 21.8% 23 18.3% 89 14.9% 161 17.3%
n = 41 128 593 928
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 83. Except for donating or giving blood, have you ever been tested for the AIDS virus infection?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 28 61.2% 61 45.1% 342 55.6% 504 51.2%
No 17 38.8% 74 54.9% 273 44.4% 481 48.8%
n = 45 134 616 985
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 84. Would you say that your employment opportunities in Broward County have ever been limited by: Accessibility to On-The-
Job Training Programs?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 8 18.6% 17 13.3% 36 5.9% 76 7.9%
No 37 81.4% 113 86.7% 572 94.1% 889 92.1%
n = 45 131 607 966
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 85. Would you say that your employment opportunities in Broward County have ever been limited by: Lack of Training and 
Education?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 18 40.0% 25 18.4% 49 8.0% 120 12.2%
No 27 60.0% 109 81.6% 565 92.0% 865 87.8%
n = 45 134 614 985
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 86. Would you say that your employment opportunities in Broward County have ever been limited by: Insufficient Wages?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
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Yes 16 35.0% 33 25.1% 94 15.4% 177 18.1%
No 29 65.0% 97 74.9% 520 84.6% 798 81.9%
n = 44 130 614 975
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 87. Would you say that your employment opportunities in Broward County have ever been limited by: Lack of Child Care?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 11 24.9% 14 10.4% 36 6.0% 74 7.6%
No 34 75.1% 118 89.6% 574 94.0% 896 92.4%
n = 45 132 610 970
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 88. Would you say that your employment opportunities in Broward County have ever been limited by: Lack of Elder Care?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 11 24.6% 6 4.8% 14 2.3% 36 3.7%
No 34 75.4% 124 95.2% 594 97.7% 934 96.3%
n = 45 131 608 970
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 89. Would you say that your employment opportunities in Broward County have ever been limited by: Lack of Adequate 
Transportation?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 13 29.1% 11 8.0% 36 5.7% 81 8.1%
No 32 70.9% 124 92.0% 589 94.3% 913 91.9%
n = 45 135 625 993
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 90. Would you say that your employment opportunities in Broward County have ever been limited by: Lack of Reasonable 
Accommodations for People with Disabilities?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 5 10.7% 10 7.3% 20 3.4% 44 4.6%
No 39 89.3% 122 92.7% 579 96.6% 916 95.4%
n = 43 131 599 959
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 91. Would you say that your employment opportunities in Broward County have ever been limited by: Your Ability to Speak 
or Write English?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 6 12.5% 10 7.3% 26 4.2% 61 6.1%
No 38 87.5% 126 92.7% 603 95.8% 942 93.9%
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n = 44 136 629 1003
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 92. Would you say that your employment opportunities in Broward County have ever been limited by: Your Age?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 9 21.0% 18 13.9% 39 6.3% 93 9.5%
No 36 79.0% 114 86.1% 578 93.7% 888 90.5%
n = 45 133 617 982
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 93. Have you or has anyone in your household been UNABLE to find suitable employment in Broward County in the field for 
which you are trained?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes, Unable to Find 14 31.5% 35 26.8% 101 16.2% 175 17.8%
No 30 68.5% 96 73.2% 521 83.8% 812 82.2%
n = 45 131 622 988
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 94. The next questions are about the environment. Are you concerned about the quality and availability of future drinking water 
supplies?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 32 70.1% 111 82.6% 517 82.5% 817 81.5%
No 13 29.9% 23 17.4% 110 17.5% 186 18.5%
n = 45 135 627 1002
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 95. Do you have devices, equipment or practices in your home that help conserve water? (For example, low flow toilets/shower 
heads, water smart landscaping, rain shut off valves on your sprinkler system.)

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 23 50.3% 90 66.9% 444 71.0% 677 67.8%
No 22 49.7% 45 33.1% 181 29.0% 321 32.2%
n = 45 135 624 998
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 96. How often do you recycle cans, glass, or paper? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Always 9 19.7% 80 58.5% 346 55.1% 553 55.1%
Most of the Time 8 18.9% 16 11.4% 113 18.0% 165 16.4%
Sometimes 7 16.9% 24 17.4% 83 13.3% 133 13.3%
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or Never 19 44.5% 17 12.7% 86 13.6% 153 15.2%
n = 44 137 629 1004

 
Q 97. Next, I would like you to think about people with disabilities. Do you think a person with a disability in Broward County has 
"More Opportunities Now" than in the past, the "Same Opportunities," or do you think things are "More Difficult" for people with 
disabilities?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
More Opportunities Now 14 38.1% 44 39.7% 287 59.1% 426 55.5%
Same Opportunities 5 13.5% 24 22.0% 107 22.1% 160 20.9%
More Difficult 18 48.4% 42 38.2% 91 18.7% 181 23.6%
n = 38 110 485 767

 

Q 98. The next questions are about mental illness. What would you say is the biggest barrier facing people who have a mental 
illness and need treatment?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Don't Know 25 55.5% 52 38.3% 167 26.5% 313 31.1%
Cost 2 3.9% 17 12.2% 88 13.9% 129 12.7%
Access to Treatment 5 12.0% 12 8.6% 72 11.4% 119 11.8%
Lack of Insurance or Ability to Pay 6 12.6% 15 10.8% 66 10.4% 95 9.5%
Lack of Awareness of the Symptoms of the Illness 2 3.7% 13 9.3% 60 9.6% 94 9.3%
Social Stigma 0 0.0% 8 5.9% 66 10.5% 90 8.9%
Lack of Information on Programs Available 3 6.2% 8 5.6% 55 8.8% 81 8.1%
Quality of the Programs 2 3.4% 7 5.0% 15 2.4% 28 2.7%
Fear of Losing Job 0 0.0% 4 3.0% 14 2.2% 21 2.1%
Everyday Life 1 2.7% 0 0.0% 8 1.3% 13 1.3%
Lack of Transportation 0 0.0% 0 0.0% 10 1.6% 11 1.1%
Availability of Medication 0 0.0% 0 0.2% 5 0.8% 5 0.5%
Refused 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 4 0.4%
Correct Diagnosis 0 0.0% 1 0.5% 1 0.2% 3 0.3%
Politics 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.2%
n = 45 137 630 1009

 
Q 99. What do you think is the biggest consequence of untreated mental illness in our society?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Don't Know 18 39.5% 39 28.2% 130 20.7% 254 25.2%
Crime 7 15.0% 20 14.9% 115 18.2% 166 16.4%
Becoming Homeless 0 0.0% 6 4.1% 60 9.5% 87 8.6%
Economic (Loss of Income) 1 2.5% 6 4.2% 53 8.5% 71 7.0%
Suicide 1 2.8% 9 6.6% 36 5.7% 56 5.5%
Health Related Problems 5 11.9% 10 7.0% 29 4.5% 51 5.0%
Family Break-up 0 0.0% 6 4.0% 33 5.2% 47 4.7%
Violence 0 0.0% 4 3.0% 27 4.4% 35 3.5%
Poor Quality of Life 1 2.7% 4 2.8% 26 4.1% 34 3.4%
Not Getting Treated 2 3.7% 9 6.6% 14 2.3% 34 3.4%
Domestic Violence 4 8.3% 4 3.2% 12 1.8% 25 2.4%
Inability to Function in Society 0 0.0% 2 1.8% 17 2.8% 22 2.2%
Cost of Care 0 0.0% 6 4.4% 11 1.7% 20 2.0%
Depression 0 0.0% 2 1.3% 12 1.9% 17 1.7%
Lack of Information 0 0.6% 3 1.8% 11 1.8% 17 1.7%
Being Shunned 0 0.0% 4 2.8% 4 0.7% 10 1.0%
Affects the Community 2 3.7% 0 0.0% 6 1.0% 10 1.0%
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Increased Hospitalizations 0 0.0% 0 0.0% 7 1.2% 8 0.8%
Less Productive 0 0.0% 2 1.1% 5 0.7% 8 0.8%
Lack of Public Resources 1 1.6% 2 1.6% 4 0.6% 7 0.7%
Self Medication With Drugs and Alcohol 2 3.7% 0 0.0% 4 0.7% 6 0.6%
Jails Full of Mentally ill People 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 4 0.4%
Refused 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 4 0.4%
Eating Disorders 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.3%
Government 2 3.9% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
Lack of Facilities 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
Poor Driving 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 2 0.2%
Politics 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
Tax Burden 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
Lack of Insurance 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
Fear 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
Nothing 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
Lowers Standards 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
n = 45 137 630 1009

 
Q 100. Would you employ or recommend someone for a job who has been treated for a mental illness?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 28 68.7% 81 64.1% 408 70.7% 620 68.0%
No 6 14.7% 22 17.4% 53 9.1% 109 12.0%
[Depends on Type of Mental Illness] 7 16.6% 23 18.4% 117 20.2% 183 20.1%
n = 41 126 578 912
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 101. Now I would like to ask you a few questions about diversity and how you feel your neighborhood deals with it. Would you 
say that: Race Relations in your neighborhood are:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 5 11.7% 17 13.2% 100 16.4% 159 16.5%
Very Good 8 20.1% 32 24.8% 161 26.4% 239 24.7%
Good 22 54.6% 57 43.8% 244 39.8% 410 42.4%
Fair 4 10.4% 17 13.0% 79 13.0% 121 12.5%
or Poor 1 3.2% 7 5.1% 26 4.3% 38 3.9%
n = 40 131 611 966
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 102. Now I would like to ask you a few questions about diversity and how you feel your neighborhood deals with it. Would you 
say that: Cultural Relations in your neighborhood are:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 3 7.8% 15 11.7% 103 17.2% 162 17.2%
Very Good 10 24.1% 30 23.0% 165 27.6% 243 25.8%
Good 20 50.6% 55 42.7% 235 39.3% 386 40.9%
Fair 6 15.8% 21 16.0% 74 12.4% 114 12.1%
or Poor 1 1.7% 9 6.6% 21 3.5% 38 4.0%
n = 40 129 599 944
Percentile Ranking
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Norm Group
Norm Year

 
Q 103. Now I would like to ask you a few questions about diversity and how you feel your neighborhood deals with it. Would you 
say that: Religious Relations in your neighborhood are:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 6 14.1% 15 13.5% 109 19.7% 173 19.7%
Very Good 5 12.4% 31 27.2% 149 27.0% 226 25.8%
Good 25 56.5% 46 40.5% 220 39.8% 356 40.6%
Fair 6 13.3% 13 11.1% 64 11.6% 95 10.9%
or Poor 2 3.7% 9 7.7% 10 1.8% 26 3.0%
n = 43 113 553 877
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 104. The next series of questions is about various quality of life issues in Broward County. Overall, how would you rate 
Broward County as a place to live? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 3 6.2% 18 13.2% 93 15.0% 148 14.8%
Very Good 13 29.2% 44 32.7% 196 31.5% 308 30.8%
Good 13 29.2% 42 30.8% 219 35.1% 350 35.1%
Fair 14 31.4% 21 15.8% 86 13.8% 138 13.8%
or Poor 2 3.9% 10 7.5% 29 4.6% 54 5.4%
n = 45 136 623 997
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 105. And during the time that you have lived in Broward County, would you say that your quality of life has:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Improved 16 35.7% 56 41.9% 302 48.5% 449 45.3%
Stayed the Same 14 30.2% 45 33.7% 208 33.4% 349 35.2%
or Grown Worse 15 34.2% 33 24.5% 113 18.1% 193 19.5%
n = 45 133 623 992

 
Q 106. Do you think the beaches of Broward County enhance your quality of life?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 24 64.0% 85 71.8% 410 70.0% 628 69.1%
No 14 36.0% 34 28.2% 176 30.0% 281 30.9%
n = 38 119 586 908
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 107. Do you believe the Everglades enhance the quality of life in South Florida?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 27 78.5% 106 83.7% 489 82.9% 762 83.2%
No 8 21.5% 21 16.3% 101 17.1% 153 16.8%
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n = 35 127 590 915
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 108. How would you rate the arts and entertainment opportunities in Broward County? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 11 26.2% 23 17.0% 94 15.6% 157 16.4%
Very Good 15 35.5% 29 21.4% 206 34.2% 304 31.8%
Good 12 27.2% 62 46.4% 217 35.9% 357 37.4%
Fair 1 2.8% 16 12.0% 64 10.6% 101 10.5%
or Poor 4 8.4% 4 3.2% 23 3.8% 36 3.8%
n = 43 133 604 955
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 109. How many times in the past year did you attend a cultural event such as a movie, art festival, concert, historical site, 
museum, art gallery, or theater performance in Broward County?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 4 9.4% 13 9.6% 35 5.7% 76 7.8%
2 5 11.3% 13 10.3% 48 7.7% 78 8.0%
3 3 6.3% 18 13.6% 45 7.3% 75 7.7%
4 2 4.5% 10 7.4% 30 4.9% 56 5.7%
5 2 5.1% 11 8.6% 58 9.4% 88 9.0%
6 0 0.0% 7 5.4% 53 8.6% 75 7.6%
7 0 0.0% 2 1.8% 3 0.5% 7 0.7%
8 0 0.0% 1 0.9% 10 1.6% 11 1.1%
9 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
10 0 0.0% 3 2.2% 65 10.6% 80 8.1%
11 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 2 0.2%
12 2 4.6% 3 2.5% 52 8.4% 68 7.0%
14 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
15 0 0.0% 1 1.1% 16 2.6% 24 2.4%
16 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
20 4 8.2% 9 6.6% 49 7.9% 78 7.9%
23 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
24 2 3.8% 5 3.6% 8 1.3% 14 1.4%
25 2 5.5% 2 1.7% 20 3.2% 25 2.5%
26 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
28 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
30 0 0.0% 2 1.9% 18 2.9% 22 2.2%
35 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
36 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
39 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
40 0 0.0% 2 1.5% 7 1.1% 10 1.0%
47 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
48 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
50 2 4.1% 2 1.8% 22 3.6% 31 3.1%
52 2 4.1% 3 1.9% 4 0.7% 8 0.9%
58 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.1%
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60 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 5 0.5%
65 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
72 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
75 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
90 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
100 0 0.0% 0 0.0% 8 1.3% 11 1.1%
None 14 33.1% 20 15.3% 50 8.0% 116 11.8%
n = 44 131 620 982

 
Q 110. Concerning travel in and through Broward County, would you say that the money invested in: Adding More Lanes to 
Existing Roads is:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Too Much 6 15.1% 7 5.5% 47 8.0% 86 9.3%
Enough 16 38.6% 51 41.4% 270 46.0% 409 44.3%
or Not Enough 19 46.4% 66 53.1% 270 45.9% 427 46.3%
n = 40 124 587 922

 

Q 111. Concerning travel in and through Broward County, would you say that the money invested in: Road Safety is:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Too Much 4 10.4% 7 5.5% 14 2.3% 42 4.5%
Enough 11 28.1% 52 40.3% 294 49.8% 436 46.5%
or Not Enough 23 61.6% 70 54.2% 283 47.9% 459 49.0%
n = 38 130 592 937

 
Q 112. Concerning travel in and through Broward County, would you say that the money invested in: Public Transit is:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Too Much 5 12.1% 2 1.3% 21 3.9% 34 4.0%
Enough 11 29.4% 45 36.5% 147 27.7% 268 31.1%
or Not Enough 22 58.6% 76 62.2% 364 68.4% 558 64.9%
n = 38 123 532 860

 
Q 113. Concerning travel in and through Broward County, would you say that the money invested in: Sidewalks and Bike Paths 
is:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Too Much 6 16.2% 8 6.3% 16 2.7% 33 3.5%
Enough 12 30.8% 50 38.3% 272 46.2% 401 43.0%
or Not Enough 21 53.0% 72 55.4% 302 51.2% 499 53.5%
n = 39 130 589 933

 
Q 114. Concerning travel in and through Broward County, would you say that the money invested in: Lanes for Vehicles 
Carrying More Than One Person is:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Too Much 3 7.5% 9 6.9% 62 10.6% 83 9.1%
Enough 14 40.1% 71 56.4% 349 59.4% 539 59.2%
or Not Enough 19 52.4% 46 36.7% 176 30.0% 288 31.7%
n = 35 125 588 910

 
Q 115. The next few questions are about the quality of life in your neighborhood. Overall, how would you rate your neighborhood 
as a place to live? Would you say:

Page 33 of 62PRCEasyview.com Real-Time Results

14-Jul-08https://www.prceasyview.com/Results/export.aspx?format=txt&proj=2008013102&guid=88b902d...



Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 5 11.8% 25 17.9% 222 35.3% 315 31.3%
Very Good 16 36.4% 39 28.7% 209 33.2% 332 32.9%
Good 13 29.5% 49 35.8% 161 25.7% 271 26.9%
Fair 6 13.4% 18 13.0% 24 3.9% 65 6.4%
or Poor 4 8.8% 6 4.6% 12 2.0% 25 2.5%
n = 45 137 629 1008
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 116. And during the time that you have lived in this neighborhood, would you say that your quality of life has:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Improved 18 39.1% 37 27.0% 284 45.2% 411 40.9%
Stayed the Same 17 38.4% 80 59.3% 286 45.4% 486 48.4%
or Grown Worse 10 22.5% 19 13.7% 59 9.4% 107 10.7%
n = 45 136 629 1004

 
Q 117. In the past year, have you done any volunteer work in your neighborhood or community?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 19 41.4% 61 44.6% 253 40.3% 408 40.5%
No 26 58.6% 76 55.4% 375 59.7% 599 59.5%
n = 45 137 628 1007
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 118. And in the past year, have any of the children in your household done any volunteer work in your neighborhood or 
community?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 12 27.2% 26 18.7% 89 14.1% 143 14.1%
No 14 31.4% 17 12.7% 93 14.8% 155 15.3%
[No Children in Household] 19 41.4% 91 66.3% 436 69.3% 692 68.6%
[No Children Old Enough to Volunteer] 0 0.0% 3 2.3% 12 1.8% 20 1.9%
n = 45 137 630 1009
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 119. Thinking about housing and where people live, how would you rate the condition of housing in your neighborhood? Would 
you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 5 10.1% 18 12.8% 173 27.6% 244 24.3%
Very Good 12 27.0% 40 29.2% 195 31.0% 300 29.9%
Good 15 32.8% 57 41.4% 189 30.1% 323 32.2%
Fair 6 14.3% 15 11.2% 52 8.3% 95 9.4%
or Poor 7 15.7% 7 5.4% 19 3.0% 41 4.1%
n = 45 137 627 1004
Percentile Ranking
Norm Group
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Norm Year

 
Q 120. In the past year, has the rising cost of housing caused you or anyone in your household to work an extra job or extra hours 
in order to make housing or rental payments?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 27 63.5% 62 45.7% 170 27.2% 319 32.1%
No 15 36.5% 74 54.3% 457 72.8% 674 67.9%
n = 42 135 628 994
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 121. Have you looked for new housing in the past year?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 14 30.0% 30 22.2% 169 26.8% 255 25.2%
No 32 70.0% 107 77.8% 461 73.2% 754 74.8%
n = 45 137 630 1009
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 122. Did you have difficulty finding something affordable?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 10 74.8% 21 70.6% 99 60.5% 148 59.9%
No 3 25.2% 9 29.4% 64 39.5% 99 40.1%
n = 14 30 163 247
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 123. Do you currently own or rent the house or apartment you live in?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Own 19 44.5% 86 64.2% 531 84.8% 787 79.7%
Rent 23 55.5% 48 35.8% 96 15.2% 201 20.3%
n = 42 133 627 987

 
Q 124. How would you rate the recreation areas in your local neighborhood, such as public parks and other open spaces? Would 
you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 6 15.3% 34 25.6% 165 26.9% 256 26.0%
Very Good 5 12.6% 38 28.6% 179 29.0% 271 27.5%
Good 18 42.9% 35 26.5% 188 30.5% 307 31.2%
Fair 4 8.6% 13 10.0% 49 7.9% 87 8.8%
or Poor 9 20.7% 12 9.3% 36 5.8% 64 6.5%
n = 42 133 616 985
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year
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Q 125. Now I would like to ask you some questions regarding neighborhood and personal safety. Within the past year or two, do 
you think that the problem of crime in your neighborhood has been:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Getting Better 9 22.3% 27 20.3% 57 9.2% 109 11.1%
Getting Worse 5 12.2% 32 24.1% 167 27.2% 261 26.5%
or Has It Stayed About the Same 28 65.5% 74 55.6% 392 63.6% 615 62.4%
n = 43 134 616 984

 
Q 126. Overall, do you feel safe and secure?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 36 80.2% 115 85.0% 561 89.5% 881 88.1%
No 9 19.8% 20 15.0% 66 10.5% 119 11.9%
n = 45 135 627 1000
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 127. How would you rate the overall performance of your local law enforcement agencies in providing services to the 
community? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 6 14.0% 35 26.4% 111 17.9% 183 18.5%
Very Good 16 34.7% 27 20.5% 204 32.9% 312 31.6%
Good 10 21.1% 44 33.0% 209 33.7% 328 33.1%
Fair 6 12.8% 14 10.7% 70 11.3% 113 11.4%
or Poor 8 17.5% 13 9.4% 26 4.2% 53 5.4%
n = 45 134 621 989
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 128. How would you rate the attitude and behavior of your local law enforcement officers? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 1 2.3% 29 22.6% 82 13.6% 142 14.9%
Very Good 11 26.3% 24 18.9% 176 29.3% 254 26.7%
Good 15 36.0% 36 28.1% 217 36.2% 340 35.8%
Fair 6 15.7% 20 16.2% 84 14.0% 132 13.9%
or Poor 8 19.6% 18 14.2% 41 6.8% 82 8.6%
n = 41 127 599 951
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 129. Now I would like you to think about the educational system in Broward County. Would you rate the job the local public 
schools are doing as:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 6 13.4% 12 9.8% 40 7.6% 73 8.6%
Very Good 9 21.3% 23 19.3% 105 20.0% 181 21.5%
Good 18 42.1% 41 33.4% 181 34.5% 284 33.8%
Fair 3 8.1% 28 22.9% 113 21.6% 178 21.1%
or Poor 6 15.1% 18 14.5% 85 16.3% 126 15.0%
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n = 42 122 525 842
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 130. Do you think that all public schools should have regular classes in art, music, and theater?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 41 96.1% 124 92.7% 580 94.3% 932 94.8%
No 2 3.9% 10 7.3% 35 5.7% 51 5.2%
n = 43 134 615 983
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 131. Do you think that public schools provide a safe and secure learning environment?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 26 65.7% 94 71.8% 386 70.6% 614 69.2%
No 13 34.3% 37 28.2% 161 29.4% 273 30.8%
n = 39 130 547 887
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 132. Now thinking about the HIGHER education system in Broward County, would you rate the job the community colleges and 
universities are doing to prepare students for future employment in their fields of training as:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 5 14.8% 15 11.6% 57 10.5% 104 12.2%
Very Good 15 40.6% 30 24.3% 160 29.6% 244 28.8%
Good 13 35.8% 66 52.9% 232 43.0% 372 43.7%
Fair 1 3.3% 9 7.3% 59 11.0% 83 9.8%
or Poor 2 5.4% 5 3.9% 32 5.9% 47 5.5%
n = 36 125 539 850
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 133. And would you rate the job Florida's educational system is doing to develop the kind of work force businesses will need in 
the future as:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 6 14.0% 7 5.1% 22 3.9% 43 4.8%
Very Good 9 21.9% 27 20.6% 113 20.3% 176 19.9%
Good 12 30.1% 67 51.7% 221 39.7% 363 41.0%
Fair 9 21.1% 18 13.9% 132 23.8% 203 22.9%
or Poor 5 12.8% 11 8.7% 68 12.3% 102 11.5%
n = 40 129 556 887
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 134. How would you rate your own access to higher education opportunities? Would you say:
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Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 10 23.7% 16 12.4% 151 26.1% 208 22.7%
Very Good 10 22.2% 45 35.7% 159 27.5% 260 28.5%
Good 13 29.7% 44 35.2% 198 34.2% 310 33.9%
Fair 5 12.3% 10 7.8% 60 10.3% 104 11.4%
or Poor 5 12.1% 11 8.9% 11 1.9% 31 3.4%
n = 44 126 579 914
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 135. And would you rate your own access to job training or vocational opportunities as:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 7 14.9% 11 8.9% 116 20.5% 156 17.7%
Very Good 10 22.7% 27 21.7% 143 25.4% 207 23.5%
Good 14 31.5% 65 52.9% 230 40.8% 368 41.8%
Fair 3 7.9% 11 9.1% 61 10.8% 105 12.0%
or Poor 10 23.1% 9 7.4% 14 2.5% 43 4.9%
n = 44 123 564 880
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 136. We are also interested in how people are getting along financially these days. Would you say that you (and your family 
living in this household) are BETTER off or WORSE off financially than you were a year ago?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Better 8 18.1% 31 22.9% 200 32.2% 284 28.5%
Worse 27 59.5% 81 59.7% 297 47.7% 497 50.0%
[Same] 10 22.4% 24 17.4% 125 20.1% 215 21.6%
n = 45 136 622 995

 
Q 137. Do you feel that your economic future in Broward County will be:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Better 19 42.4% 32 26.8% 243 41.9% 352 38.2%
or Worse 22 48.7% 73 61.0% 238 41.1% 420 45.6%
[Same] 4 8.9% 15 12.2% 98 17.0% 150 16.2%
n = 44 120 579 922

 
Q 138. Now, I would like to ask a few questions about how you feel about the government. How would you rate the job your state 
government is doing? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 0 0.0% 3 2.2% 17 2.8% 20 2.2%
Very Good 5 13.6% 10 8.0% 66 11.0% 101 10.6%
Good 14 36.5% 49 37.7% 195 32.3% 322 33.9%
Fair 13 32.0% 35 26.6% 191 31.8% 295 31.0%
or Poor 7 17.9% 33 25.6% 134 22.2% 212 22.3%
n = 40 130 603 950
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year
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Q 139. How would you rate the job the Broward County government is doing? Would you say:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 0 0.0% 3 2.2% 20 3.4% 29 3.0%
Very Good 8 18.4% 13 10.2% 75 12.5% 122 12.8%
Good 16 37.2% 55 42.7% 238 39.5% 382 40.1%
Fair 9 21.5% 38 29.6% 175 29.0% 276 29.0%
or Poor 10 22.9% 20 15.3% 93 15.5% 144 15.1%
n = 43 128 601 953
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 140. Would you rate the job your local government is doing as:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Excellent 0 0.0% 3 2.6% 35 5.7% 42 4.4%
Very Good 4 9.1% 18 13.9% 102 16.9% 156 16.2%
Good 23 52.6% 54 41.2% 233 38.5% 396 41.2%
Fair 9 20.3% 33 24.8% 166 27.5% 249 25.8%
or Poor 8 17.9% 23 17.5% 68 11.3% 119 12.4%
n = 43 132 604 962
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 141. Now I would like to ask you some questions about the children in this household. Do you have any children under the age 
of 1 year OR are you currently expecting a child?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 7 16.2% 5 3.9% 30 4.9% 58 5.8%
No 38 83.8% 131 96.1% 589 95.1% 934 94.2%
n = 45 136 619 992
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 142. How many children UNDER THE AGE OF 18 YEARS are currently LIVING in your household?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
One 17 36.7% 13 9.7% 88 14.0% 146 14.5%
Two 7 16.1% 18 13.2% 85 13.5% 126 12.5%
Three 1 2.7% 10 7.5% 21 3.4% 38 3.7%
Four 0 0.0% 5 3.3% 2 0.3% 8 0.8%
Five or More 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
[None] 19 41.4% 91 66.3% 433 68.8% 689 68.3%
n = 45 137 630 1009

 
Q 143. How old is this child? (INTERVIEWER: Code Under 1 Year Old as 0)

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
1 0 0.0% 6 13.4% 11 5.8% 20 6.2%
2 3 10.1% 6 12.9% 15 7.8% 26 8.2%
3 0 0.0% 4 9.7% 15 8.0% 27 8.7%
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4 1 4.6% 2 5.4% 13 6.5% 20 6.3%
5 0 0.0% 1 1.9% 9 4.8% 17 5.4%
6 1 4.3% 2 5.2% 7 3.4% 11 3.6%
7 0 0.0% 1 2.5% 11 5.5% 15 4.9%
8 2 6.9% 4 9.1% 11 5.9% 25 7.9%
9 1 5.2% 0 1.0% 12 6.2% 14 4.4%
10 4 13.3% 2 3.7% 7 3.6% 12 3.9%
11 1 4.8% 2 3.6% 6 3.1% 9 2.8%
12 1 3.6% 2 4.8% 4 1.9% 8 2.5%
13 0 0.0% 1 2.7% 18 9.3% 20 6.5%
14 4 15.2% 0 0.0% 14 7.0% 18 5.6%
15 0 0.0% 4 8.0% 9 4.9% 17 5.5%
16 3 10.7% 1 2.9% 7 3.7% 16 5.1%
17 2 6.2% 2 5.4% 13 6.8% 21 6.5%
Under 1 Year Old 4 15.0% 4 7.8% 11 5.7% 20 6.2%
n = 26 46 192 315

 
Q 144. Do you have any kind of health care coverage for this child?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 26 96.9% 36 86.0% 182 95.1% 285 93.4%
No 1 3.1% 6 14.0% 9 4.9% 20 6.6%
n = 26 42 192 305
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 145. Is this health care coverage:

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Private Insurance 9 33.4% 7 18.1% 159 87.3% 200 70.4%
MEDICAID 14 55.2% 18 49.3% 5 2.8% 43 15.1%
Kidcare 2 6.4% 7 19.4% 5 2.5% 19 6.7%
Employer 0 0.0% 2 5.0% 6 3.1% 7 2.6%
Don't Know 1 4.9% 2 5.4% 2 1.0% 7 2.3%
Vista of South Florida 0 0.0% 0 0.0% 3 1.5% 3 1.0%
HMO/PPO 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.7%
Tricare 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.4%
State of Florida 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 1 0.4%
BLUE CROSS 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%
Humana 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.2%
n = 26 36 182 285

 
Q 146. Was there a time during the past 12 months when this child needed to see a DOCTOR but you could not take him/her 
because of the cost?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 6 21.3% 12 27.1% 4 2.3% 25 8.2%
No 21 78.7% 31 72.9% 187 97.7% 284 91.8%
n = 26 43 192 310
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year
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Q 147. About how long has it been since this child last visited a dentist for a routine check-up?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Within the Past 6 Months (1 to 6 Months Ago) 11 49.3% 14 41.3% 123 72.7% 179 68.0%
Within the Past Year (7 Months to 12 Months Ago) 5 20.8% 4 10.7% 16 9.4% 25 9.3%
Within the Past 2 Years (1 to 2 Years Ago) 3 12.6% 2 5.3% 2 1.4% 11 4.1%
Within the Past 5 Years (2 to 5 Years Ago) 0 0.0% 3 10.3% 0 0.0% 3 1.3%
[Never] 4 17.3% 11 32.4% 28 16.6% 45 17.3%
n = 22 34 169 264

 
Q 148. Was there a time during the past 12 months when this child needed to see a DENTIST but you could not take him/her 
because of the cost?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 5 20.2% 11 33.7% 15 8.8% 32 11.9%
No 18 79.8% 22 66.3% 155 91.2% 239 88.1%
n = 22 34 170 271
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 149. Has this child started learning to read?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes n < 5 14 72.5% 37 58.8% 69 64.6%
No 5 27.5% 26 41.2% 38 35.4%
n = 4 20 62 107
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 150. Can this child swim or float for 5 minutes in water that is over his/her head?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 17 63.0% 23 54.0% 121 63.7% 190 62.4%
No 10 37.0% 19 46.0% 69 36.3% 114 37.6%
n = 26 42 191 304
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 151. During the past 12 months, other than the occasional babysitter, did you use PAID child care for any of your children?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 3 10.6% 18 42.5% 66 34.6% 96 31.2%
No 24 89.4% 25 57.5% 125 65.4% 212 68.8%
n = 26 43 191 309
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 152. Did you receive financial assistance for this child care?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
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Yes n < 5 4 20.3% 7 11.0% 12 12.1%
No 14 79.7% 59 89.0% 85 87.9%
n = 3 18 66 96
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 153. During the past 12 months, did any of your children use any of the following services: An After-School Program?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 6 23.4% 9 21.4% 53 28.3% 81 26.5%
No 20 76.6% 34 78.6% 135 71.7% 226 73.5%
n = 26 43 189 307
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 154. During the past 12 months, did any of your children use any of the following services: Mental Health Care Such as 
Counseling?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 3 11.0% 2 5.1% 14 7.3% 22 7.1%
No 24 89.0% 40 94.9% 176 92.7% 284 92.9%
n = 26 43 190 306
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 155. During the past 12 months, did any of your children use any of the following services: Alcohol or Drug Treatment?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 0 0.0% 1 2.9% 1 0.5% 2 0.7%
No 26 100.0% 41 97.1% 188 99.5% 304 99.3%
n = 26 43 189 307
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 156. During the past 12 months, did any of your children use any of the following services: Services for Children with Special 
Needs?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 4 14.6% 4 9.6% 11 5.7% 22 7.1%
No 23 85.4% 39 90.4% 179 94.3% 284 92.9%
n = 26 43 190 306
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 157. Now I would like to ask you a few questions about services such as child care, after-school programs, mental health care, 
alcohol or drug treatment, or services for children with special needs. During the past 12 months, did you have difficulty getting 
any of these services for any of your children because of any of the following reasons: Cost?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 7 25.7% 8 18.4% 20 10.8% 41 13.6%
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No 20 74.3% 34 81.6% 166 89.2% 261 86.4%
n = 26 42 186 302
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 158. Now I would like to ask you a few questions about services such as child care, after-school programs, mental health care, 
alcohol or drug treatment, or services for children with special needs. During the past 12 months, did you have difficulty getting 
any of these services for any of your children because of any of the following reasons: Lack of Transportation?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 2 6.7% 2 5.2% 6 3.3% 12 4.1%
No 25 93.3% 40 94.8% 180 96.7% 289 95.9%
n = 26 42 186 301
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 159. Now I would like to ask you a few questions about services such as child care, after-school programs, mental health care, 
alcohol or drug treatment, or services for children with special needs. During the past 12 months, did you have difficulty getting 
any of these services for any of your children because of any of the following reasons: Lack of Quality Care Available?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 3 10.1% 9 21.9% 9 5.1% 21 7.1%
No 24 89.9% 33 78.1% 174 94.9% 278 92.9%
n = 26 42 183 299
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 160. Now I would like to ask you a few questions about services such as child care, after-school programs, mental health care, 
alcohol or drug treatment, or services for children with special needs. During the past 12 months, did you have difficulty getting 
any of these services for any of your children because of any of the following reasons: Lack of Information About Where the 
Service Was Provided?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 6 22.1% 6 13.8% 14 7.8% 27 9.1%
No 21 77.9% 36 86.2% 167 92.2% 270 90.9%
n = 26 42 181 297
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 161. Now I would like to ask you a few questions about services such as child care, after-school programs, mental health care, 
alcohol or drug treatment, or services for children with special needs. During the past 12 months, did you have difficulty getting 
any of these services for any of your children because of any of the following reasons: Lack of Late Evening Care?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 3 10.1% 4 9.7% 14 7.5% 23 7.6%
No 24 89.9% 38 90.3% 172 92.5% 279 92.4%
n = 26 42 186 302
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year
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Q 162. Now I would like to ask you a few questions about services such as child care, after-school programs, mental health care, 
alcohol or drug treatment, or services for children with special needs. During the past 12 months, did you have difficulty getting 
any of these services for any of your children because of any of the following reasons: Lack of Weekend Care?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 3 10.1% 3 6.1% 15 8.1% 22 7.4%
No 24 89.9% 39 93.9% 168 91.9% 277 92.6%
n = 26 42 183 299
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 163. Now I would like to ask you a few questions about services such as child care, after-school programs, mental health care, 
alcohol or drug treatment, or services for children with special needs. During the past 12 months, did you have difficulty getting 
any of these services for any of your children because of any of the following reasons: Lack of Care for Children with Special 
Needs or Disabilities?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 2 6.7% 4 9.2% 5 2.5% 13 4.3%
No 25 93.3% 38 90.8% 177 97.5% 284 95.7%
n = 26 42 181 297
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 164. Now I would like to ask you a few questions about services such as child care, after-school programs, mental health care, 
alcohol or drug treatment, or services for children with special needs. During the past 12 months, did you have difficulty getting 
any of these services for any of your children because of any of the following reasons: Your Child Had A Temporary 
Contagious Illness Such As A Cold, the Flu, or Chickenpox?

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 2 6.7% 3 7.1% 23 12.6% 35 11.7%
No 25 93.3% 39 92.9% 163 87.4% 266 88.3%
n = 26 42 186 302
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 165. Total Number of Times Exercised Per Week.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
7 or More 7 15.4% 14 10.2% 61 9.7% 99 9.8%
3 to 6 8 18.3% 45 33.0% 264 41.9% 382 37.8%
1 to 2 13 27.9% 36 26.5% 199 31.6% 297 29.4%
[None] 17 38.5% 42 30.4% 106 16.8% 232 22.9%
n = 45 137 630 1009

 
Q 166. Total Amount of Time Exercised During the Past Month (Hours).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
7 or More Hours 10 21.7% 58 42.6% 299 47.6% 450 44.8%
3 to 6 Hours 13 29.5% 18 12.8% 146 23.2% 213 21.2%
1 to 2 Hours 5 10.4% 19 13.6% 73 11.6% 106 10.5%
[None] 17 38.5% 42 30.9% 111 17.7% 235 23.5%
n = 45 136 629 1004
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Q 167. BMI.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
15.7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
16.1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.1%
16.8 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
17.2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
17.7 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
17.8 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
18 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 2 0.2%
18.3 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
18.5 3 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.3%
18.7 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.3%
18.8 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
18.9 0 0.0% 1 0.5% 1 0.1% 1 0.1%
19.1 1 2.9% 1 0.6% 2 0.4% 4 0.4%
19.2 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.2%
19.3 0 0.0% 1 0.5% 1 0.1% 1 0.1%
19.4 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 4 0.4%
19.5 0 0.0% 1 0.8% 4 0.7% 5 0.6%
19.6 1 1.7% 0 0.0% 5 0.9% 7 0.8%
19.7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
19.8 1 1.2% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
19.9 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
20 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
20.1 1 2.5% 0 0.0% 4 0.7% 6 0.6%
20.2 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
20.3 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 3 0.3%
20.4 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
20.5 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8% 5 0.5%
20.6 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
20.7 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8% 8 0.8%
20.8 0 0.0% 1 0.4% 3 0.5% 3 0.4%
20.9 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 4 0.5%
21 0 0.0% 0 0.0% 8 1.2% 12 1.2%
21.1 0 0.0% 1 0.7% 3 0.5% 6 0.7%
21.2 0 0.0% 3 2.0% 1 0.2% 4 0.4%
21.3 2 4.4% 0 0.0% 8 1.3% 13 1.4%
21.4 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
21.5 0 0.0% 3 2.4% 3 0.5% 7 0.8%
21.6 0 0.0% 1 0.9% 2 0.3% 3 0.4%
21.7 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
21.8 0 0.0% 2 1.3% 1 0.2% 4 0.4%
21.9 0 0.0% 1 0.5% 5 0.8% 8 0.8%
22 0 0.0% 2 1.3% 7 1.2% 10 1.1%
22.1 0 0.0% 0 0.0% 6 1.0% 7 0.7%
22.2 0 0.0% 1 0.9% 3 0.5% 5 0.5%
22.3 3 6.5% 2 1.6% 6 0.9% 12 1.3%
22.4 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
22.5 0 0.0% 3 2.1% 5 0.8% 12 1.2%
22.6 0 0.0% 1 0.9% 3 0.4% 6 0.6%
22.7 1 3.1% 2 1.3% 6 1.1% 9 1.0%
22.9 0 0.0% 1 0.5% 5 0.7% 5 0.5%
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23 0 0.0% 1 0.7% 4 0.6% 5 0.5%
23.1 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 4 0.4%
23.2 3 6.5% 0 0.0% 5 0.8% 10 1.0%
23.3 0 0.0% 1 1.0% 2 0.4% 6 0.6%
23.4 0 0.0% 2 1.9% 10 1.6% 12 1.3%
23.5 0 0.0% 3 1.9% 5 0.9% 9 0.9%
23.6 0 0.0% 6 4.3% 7 1.1% 16 1.6%
23.7 1 3.0% 0 0.0% 6 0.9% 7 0.7%
23.8 0 0.0% 1 1.1% 8 1.4% 11 1.1%
23.9 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.3%
24 0 1.2% 2 1.3% 3 0.6% 6 0.6%
24.1 0 0.0% 0 0.0% 7 1.1% 8 0.8%
24.2 1 3.1% 1 0.7% 4 0.7% 7 0.7%
24.3 0 0.6% 3 2.1% 3 0.5% 11 1.2%
24.4 0 0.0% 3 2.4% 19 3.1% 26 2.7%
24.5 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.3%
24.6 0 0.0% 1 0.6% 2 0.3% 3 0.3%
24.7 0 0.0% 3 2.1% 1 0.2% 7 0.7%
24.8 0 0.0% 0 0.4% 1 0.2% 3 0.3%
24.9 0 0.0% 1 0.6% 1 0.1% 2 0.2%
25 0 0.0% 2 1.2% 5 0.9% 8 0.8%
25.1 0 0.0% 4 2.7% 18 3.0% 26 2.7%
25.2 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 5 0.5%
25.3 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
25.4 1 1.2% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
25.5 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 6 0.6%
25.6 0 0.0% 1 0.7% 1 0.2% 2 0.2%
25.7 0 0.0% 2 1.9% 5 0.8% 11 1.2%
25.8 2 3.7% 3 1.9% 28 4.5% 35 3.7%
26 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
26.1 1 2.0% 0 0.0% 5 0.9% 6 0.7%
26.2 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 4 0.4%
26.3 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 4 0.4%
26.4 0 0.0% 2 1.7% 11 1.8% 13 1.4%
26.5 0 0.0% 2 1.6% 6 1.0% 11 1.1%
26.6 0 0.0% 5 3.7% 15 2.5% 26 2.7%
26.7 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 3 0.4%
26.8 0 0.0% 2 1.5% 1 0.2% 3 0.3%
26.9 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
27 0 0.0% 0 0.0% 8 1.3% 11 1.1%
27.1 0 0.0% 0 0.0% 6 1.0% 6 0.6%
27.2 0 0.0% 1 0.7% 2 0.3% 3 0.3%
27.3 1 1.4% 0 0.0% 3 0.4% 4 0.4%
27.4 1 2.9% 1 0.7% 6 1.0% 13 1.3%
27.5 0 0.0% 1 0.9% 6 1.0% 11 1.2%
27.6 0 0.0% 2 1.4% 6 0.9% 8 0.8%
27.7 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
27.8 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 4 0.4%
27.9 0 0.0% 0 0.0% 7 1.1% 8 0.8%
28 2 4.3% 0 0.0% 3 0.5% 6 0.6%
28.1 0 0.0% 3 2.4% 8 1.4% 12 1.2%
28.2 0 0.0% 3 2.3% 6 1.0% 15 1.5%
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28.3 1 2.2% 3 2.3% 8 1.3% 15 1.5%
28.4 0 0.0% 2 1.5% 4 0.6% 7 0.7%
28.5 0 0.0% 3 2.3% 1 0.2% 7 0.8%
28.6 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 5 0.5%
28.7 0 0.0% 1 0.9% 4 0.7% 7 0.7%
28.8 0 0.0% 4 2.8% 6 1.1% 10 1.1%
28.9 0 0.0% 0 0.0% 3 0.6% 5 0.5%
29 0 0.0% 1 1.1% 3 0.5% 4 0.5%
29.1 0 0.0% 1 0.5% 6 1.0% 7 0.8%
29.2 1 2.4% 0 0.0% 3 0.5% 5 0.5%
29.3 0 0.0% 3 2.2% 4 0.7% 15 1.5%
29.4 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
29.5 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
29.6 0 0.0% 0 0.0% 5 0.7% 5 0.5%
29.7 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.3%
29.8 0 0.0% 1 0.4% 6 1.1% 7 0.7%
29.9 0 0.0% 2 1.4% 2 0.4% 5 0.5%
30 0 0.0% 0 0.0% 5 0.7% 5 0.6%
30.1 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
30.2 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
30.3 0 0.0% 1 0.5% 4 0.7% 7 0.8%
30.4 2 4.0% 0 0.0% 3 0.4% 6 0.6%
30.5 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
30.6 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 2 0.2%
30.7 1 2.5% 1 1.0% 5 0.9% 9 0.9%
30.8 0 0.0% 1 1.0% 5 0.9% 7 0.7%
30.9 0 0.0% 1 0.6% 4 0.6% 5 0.5%
31 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 4 0.4%
31.1 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8% 5 0.5%
31.2 0 0.0% 1 0.7% 6 0.9% 8 0.8%
31.3 0 0.0% 1 0.4% 5 0.7% 8 0.8%
31.5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
31.6 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
31.7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 1 0.1%
31.8 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 4 0.4%
31.9 0 0.0% 2 1.1% 2 0.3% 5 0.5%
32 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
32.1 0 0.0% 1 1.1% 2 0.3% 4 0.4%
32.2 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.2%
32.3 0 0.0% 0 0.2% 2 0.4% 2 0.2%
32.5 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
32.6 0 0.0% 0 0.0% 5 0.8% 6 0.6%
32.7 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
32.8 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
32.9 0 0.0% 0 0.2% 3 0.5% 4 0.4%
33.1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
33.2 0 0.0% 1 0.6% 2 0.4% 4 0.4%
33.3 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
33.4 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.2%
33.5 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
33.6 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
33.7 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
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33.8 2 5.9% 0 0.0% 1 0.1% 5 0.5%
33.9 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
34 0 0.0% 1 0.9% 4 0.6% 6 0.6%
34.2 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
34.3 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
34.4 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
34.5 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
34.7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
34.8 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
34.9 2 5.5% 0 0.0% 1 0.2% 4 0.4%
35.1 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
35.2 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
35.3 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
35.4 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
36 0 0.0% 1 1.1% 2 0.3% 3 0.3%
36.1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
36.2 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
36.3 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
36.5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
36.6 0 0.0% 1 1.1% 1 0.2% 4 0.4%
36.9 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
37.1 0 0.0% 2 1.7% 1 0.1% 3 0.3%
37.2 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%
37.3 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
37.4 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
37.5 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 2 0.2%
37.6 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 2 0.2%
37.7 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.3%
38 0 0.0% 1 0.7% 0 0.1% 1 0.1%
38.3 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
38.4 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
38.7 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
38.8 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
39.1 2 5.5% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.3%
39.2 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.3%
39.5 0 0.0% 1 0.8% 0 0.1% 2 0.2%
39.8 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
40.2 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
40.7 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
40.8 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
41.1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
41.6 0 0.0% 1 0.8% 1 0.1% 2 0.2%
41.8 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
42 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
43.3 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
43.4 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 2 0.2%
43.9 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
44.3 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
44.6 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
45.4 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
46.1 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
49.9 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
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55.8 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
61 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
65.2 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
n = 41 132 611 964

 
Q 168. Overweight Gender-Specific (Old Definition).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Not Overweight 21 51.7% 80 60.9% 374 61.3% 588 60.9%
Overweight 20 48.3% 52 39.1% 237 38.7% 377 39.1%
n = 41 132 611 964

 
Q 169. Cardiovascular Risk Factor.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
At Least One Risk Factor 39 86.0% 126 92.2% 560 88.9% 906 89.8%
No Risk Factors 6 14.0% 11 7.8% 70 11.1% 103 10.2%
n = 45 137 630 1009

 

Q 170. Poverty.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Below Poverty 45 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 45 5.6%
100 to 200%% 0 0.0% 137 100.0% 0 0.0% 137 16.9%
200%% Poverty/Over 0 0.0% 0 0.0% 630 100.0% 630 77.6%
n = 45 137 630 812

 
Q 171. Women 18 to 44.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 14 100.0% 24 100.0% 127 100.0% 201 100.0%
n = 14 24 127 201

 
Q 172. Women 50/Over.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 12 100.0% 40 100.0% 127 100.0% 260 100.0%
n = 12 40 127 260

 
Q 173. Women 50/Over Who Had Clinical Breast Examination and Mammogram in Previous Two Years.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 10 80.4% 28 70.3% 104 81.8% 203 78.1%
No 2 19.6% 12 29.7% 23 18.2% 57 21.9%
n = 12 40 127 260
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 174. Women Who Have Had a Pap Smear in the Last Two Years.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 21 80.0% 44 69.7% 250 87.7% 407 82.0%
No 5 20.0% 19 30.3% 35 12.3% 89 18.0%
n = 27 63 285 496
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Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 175. Age Categories.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
18 to 39 16 36.0% 50 36.6% 228 36.5% 355 35.6%
40 to 49 12 27.5% 14 10.2% 124 19.9% 167 16.8%
50 to 59 7 14.7% 14 10.2% 130 20.9% 175 17.6%
60 to 64 2 4.1% 12 8.5% 60 9.6% 88 8.8%
65 to 69 2 4.2% 15 10.8% 27 4.3% 60 6.0%
70 to 79 5 12.1% 22 16.0% 28 4.4% 89 9.0%
80/Over 1 1.5% 11 7.7% 27 4.4% 62 6.2%
n = 45 137 625 997

 
Q 176. Someone from Spanish-Speaking Country.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 6 100.0% 16 100.0% 103 100.0% 146 100.0%
n = 6 16 103 146

 
Q 177. Smoking.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Regular Smoker (Every Day) 10 23.1% 15 11.1% 63 10.1% 122 12.2%
Occasional Smoker (Some Days) 2 5.1% 11 8.1% 21 3.4% 39 3.9%
Former Smoker 7 16.2% 33 24.3% 166 26.4% 254 25.3%
Never Smoked 25 55.5% 77 56.5% 378 60.2% 589 58.7%
n = 45 137 627 1004

 
Q 178. Sedentary (Exercise Less Than 3 Times Per Week for at Least 20 Minutes Per Occasion).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 30 66.3% 84 61.9% 328 52.7% 562 56.2%
No 15 33.7% 52 38.1% 294 47.3% 437 43.8%
n = 45 136 622 999
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 179. Current Drinker (1 or More Drinks in Past Month).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 21 49.0% 60 45.3% 421 67.4% 605 60.8%
No 22 51.0% 73 54.7% 204 32.6% 391 39.2%
n = 43 133 625 996
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 180. Census Tract.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
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102002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
103031 0 0.0% 0 0.0% 5 0.9% 6 0.6%
104012 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
1103021 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 5 0.5%
1103144 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
1103172 0 0.0% 1 0.6% 4 0.6% 5 0.5%
1103181 0 0.0% 2 1.3% 9 1.4% 10 1.0%
1103211 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1105002 0 0.0% 1 1.0% 4 0.6% 5 0.5%
202041 0 0.0% 1 0.6% 6 1.0% 7 0.7%
202051 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 4 0.4%
204071 0 0.0% 1 0.4% 2 0.4% 8 0.7%
204081 0 0.0% 2 1.2% 0 0.1% 3 0.3%
204091 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 4 0.4%
302007 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
405011 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 5 0.5%
426005 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
503011 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 2 0.2%
503061 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
602032 3 5.9% 2 1.2% 4 0.7% 11 1.1%
610011 0 0.0% 0 0.0% 5 0.7% 5 0.5%
611002 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
702051 0 0.0% 1 0.9% 3 0.5% 4 0.4%
703081 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 4 0.4%
703091 0 0.0% 1 0.5% 3 0.4% 3 0.3%
703101 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
801005 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
903001 0 0.0% 2 1.8% 1 0.1% 3 0.3%
904021 0 0.0% 1 1.1% 1 0.1% 2 0.2%
907002 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 4 0.4%
910001 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
918001 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%
1001011 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 6 0.6%
1001021 1 2.0% 1 0.9% 1 0.1% 4 0.4%
1008022 0 0.0% 1 0.9% 3 0.5% 4 0.4%
106071 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
106081 0 0.0% 0 0.0% 6 0.9% 7 0.7%
1101001 0 0.0% 0 0.2% 1 0.2% 1 0.1%
1101002 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%
1103041 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 5 0.5%
1103051 0 0.0% 0 0.0% 10 1.6% 11 1.0%
1103061 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 5 0.5%
1103101 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
1103163 1 2.1% 0 0.0% 2 0.4% 5 0.5%
1103171 1 2.5% 1 0.7% 6 0.9% 9 0.9%
1103221 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 2 0.2%
1104022 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
1104032 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
201012 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.2%
201021 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
202021 0 0.0% 2 1.5% 0 0.0% 2 0.2%
202022 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%
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202071 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
202081 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 0.9%
202082 0 0.0% 1 0.6% 1 0.1% 1 0.1%
204061 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 4 0.4%
205021 0 0.0% 1 1.1% 2 0.4% 4 0.4%
304011 0 0.0% 2 1.5% 1 0.2% 7 0.7%
308011 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
309011 0 0.0% 1 0.5% 1 0.2% 2 0.2%
309021 0 0.0% 1 0.6% 2 0.4% 4 0.4%
310004 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
312022 0 0.0% 0 0.0% 4 0.7% 4 0.4%
407003 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
408011 0 0.0% 3 2.0% 1 0.1% 4 0.4%
412002 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
602052 0 0.0% 0 0.3% 1 0.2% 2 0.2%
606031 0 0.0% 3 2.3% 2 0.4% 7 0.7%
608005 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.3%
702031 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 2 0.2%
703062 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
704052 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 2 0.2%
801002 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 6 0.6%
901003 0 0.0% 1 0.9% 6 0.9% 7 0.7%
904011 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
904012 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
904023 0 0.0% 2 1.7% 0 0.0% 2 0.2%
905021 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
905022 0 0.0% 0 0.0% 3 0.6% 4 0.4%
906003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
907001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
908001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
915002 0 0.6% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
918005 1 1.2% 2 1.5% 0 0.0% 3 0.3%
1001031 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1002002 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
1004002 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
105011 0 0.0% 0 0.0% 5 0.7% 5 0.5%
106042 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
1101003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
1103082 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
1103093 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
1103122 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1103123 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.3%
1103142 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
1103143 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1103152 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 4 0.4%
1103153 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
1103191 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.2%
1103192 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
1103201 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
1103202 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
1104041 0 0.0% 1 0.8% 0 0.1% 2 0.2%
1104042 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%

Page 52 of 62PRCEasyview.com Real-Time Results

14-Jul-08https://www.prceasyview.com/Results/export.aspx?format=txt&proj=2008013102&guid=88b902d...



1105003 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
201011 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
201022 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
303022 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%
309012 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.3%
310003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
311001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
311002 1 1.8% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
312013 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 3 0.3%
402023 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
406001 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
425002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
427002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
601063 0 0.0% 2 1.8% 2 0.4% 5 0.5%
610021 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
703072 0 0.0% 0 0.0% 6 1.0% 8 0.8%
705011 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
705012 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
801001 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
801003 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
805004 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%
902001 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
903003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
904013 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
908002 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.3%
908004 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
912011 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 0.4%
912021 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%
913002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
916001 0 0.0% 1 1.1% 1 0.2% 5 0.5%
917001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
918002 0 0.0% 1 0.5% 1 0.2% 2 0.2%
919005 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
919006 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
1007004 0 0.0% 0 0.2% 1 0.1% 1 0.1%
1007005 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
106021 0 0.0% 0 0.0% 6 0.9% 7 0.7%
106051 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
1103121 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
1104031 1 2.8% 0 0.0% 1 0.1% 4 0.4%
202061 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
203092 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
203102 0 0.0% 1 0.9% 0 0.1% 3 0.2%
203103 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.1%
203121 0 0.0% 1 0.8% 2 0.3% 3 0.3%
203162 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%
203202 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
302001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 4 0.4%
307042 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.3%
309013 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
402011 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
405021 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
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407006 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%
408022 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 2 0.2%
413001 2 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.5%
416001 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
420002 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.1%
427001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
430003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
502024 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%
502032 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 3 0.3%
503014 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
503031 0 0.0% 1 0.5% 3 0.5% 4 0.4%
504001 0 0.0% 2 1.8% 9 1.4% 13 1.2%
509003 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
601053 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
604021 2 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.5%
704051 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
902002 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
915003 0 0.0% 1 0.9% 0 0.1% 2 0.2%
1103231 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%
203141 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.3%
307041 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 3 0.3%
307052 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 2 0.2%
312012 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
407001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
411004 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.3%
418003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
425001 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
431002 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
502031 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
502041 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
503071 3 5.9% 0 0.0% 0 0.1% 3 0.3%
804044 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
906002 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
105021 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
203221 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
307031 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
307051 0 0.0% 1 0.5% 1 0.2% 2 0.2%
308021 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 4 0.4%
702041 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
1004005 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 2 0.2%
1005001 0 0.0% 2 1.1% 2 0.3% 4 0.4%
106031 1 2.3% 0 0.0% 2 0.4% 3 0.3%
108001 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
108003 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
1103165 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
203051 0 0.0% 1 0.5% 9 1.4% 9 0.9%
203132 0 0.0% 1 0.6% 2 0.3% 3 0.3%
203152 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
203181 0 0.0% 0 0.0% 6 0.9% 8 0.8%
203211 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
204041 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.3%
205011 1 3.1% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
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403002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
404004 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
407002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
409021 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 2 0.2%
411001 2 3.7% 0 0.0% 3 0.5% 5 0.4%
413002 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
416003 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
418002 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
419001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
420001 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
427003 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
428003 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.3%
428004 0 0.0% 2 1.3% 3 0.6% 5 0.5%
429004 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
502042 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
508001 2 5.0% 0 0.0% 2 0.3% 4 0.4%
509004 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
510003 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
510004 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
602082 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
603021 0 0.0% 3 2.0% 0 0.0% 3 0.3%
605011 0 0.0% 0 0.0% 6 0.9% 7 0.7%
702032 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
804041 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%
914002 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.1%
1003001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1008021 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.1%
101021 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
106052 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
107012 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
107021 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
1103031 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1103102 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 2 0.2%
1103112 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 5 0.5%
203021 0 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
203151 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
204051 0 0.0% 1 1.0% 1 0.2% 4 0.4%
309022 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
405022 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
406002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
417004 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
419005 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
506002 0 0.0% 1 1.1% 1 0.1% 2 0.2%
509002 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
804021 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
804043 0 0.0% 1 0.9% 1 0.1% 2 0.2%
908003 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 2 0.2%
910003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
910004 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
911004 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.1%
913001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1004004 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
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1008012 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
103013 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
103033 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 2 0.2%
103041 1 1.6% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%
104032 0 0.0% 1 0.7% 1 0.1% 2 0.2%
104041 0 0.0% 0 0.1% 4 0.6% 5 0.5%
108004 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.1%
203191 0 0.0% 2 1.3% 1 0.1% 3 0.3%
203192 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
431003 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
505002 0 0.0% 1 0.5% 1 0.1% 2 0.2%
601052 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
601132 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 6 0.6%
601191 1 2.1% 1 0.7% 1 0.2% 4 0.4%
601211 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
602042 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
602072 0 0.0% 2 1.2% 1 0.2% 3 0.3%
603012 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
605033 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
702072 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
804032 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
101012 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
101014 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
101015 0 0.0% 1 0.8% 2 0.3% 3 0.3%
104011 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
104021 0 0.0% 1 0.8% 1 0.1% 2 0.2%
104033 0 0.0% 1 0.8% 1 0.2% 4 0.4%
204062 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 3 0.3%
204092 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 3 0.3%
403003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
423001 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
426003 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
501001 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.1%
501003 0 0.0% 0 0.0% 7 1.1% 7 0.7%
503051 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
505001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
507021 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
601062 0 0.0% 1 1.0% 1 0.1% 3 0.3%
601101 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
601111 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
601142 0 0.0% 2 1.4% 4 0.6% 6 0.6%
601172 2 4.5% 0 0.0% 2 0.3% 4 0.4%
601181 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
601201 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
601212 0 0.0% 0 0.0% 6 1.0% 6 0.6%
602041 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
602051 0 0.0% 1 0.7% 1 0.2% 2 0.2%
602061 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
603011 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
605032 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.1%
605042 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.3%
605051 0 0.0% 0 0.2% 4 0.6% 4 0.4%
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606012 0 0.0% 1 0.6% 4 0.7% 5 0.5%
606041 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
606042 0 0.0% 1 0.5% 1 0.1% 2 0.2%
609002 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
610012 1 2.3% 0 0.0% 3 0.4% 4 0.4%
701012 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
703041 0 0.0% 1 0.6% 1 0.2% 3 0.3%
703051 0 0.0% 1 0.8% 1 0.1% 3 0.3%
703111 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 4 0.4%
703141 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2%
703151 0 0.0% 1 0.7% 5 0.8% 6 0.6%
703152 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
703161 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
704012 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
704031 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.3%
704041 0 0.0% 1 0.8% 1 0.1% 2 0.2%
706001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
706002 0 0.0% 1 0.8% 1 0.1% 4 0.4%
204101 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
311003 0 0.0% 1 0.8% 1 0.1% 2 0.2%
424001 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
503052 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
510001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.3%
601071 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
601082 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
601091 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
606013 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
608003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
703131 0 0.0% 2 1.1% 1 0.2% 3 0.3%
804033 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
910002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1103111 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
204112 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.3%
301001 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
903004 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
906001 0 0.0% 4 2.7% 0 0.0% 4 0.4%
106061 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
203201 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
421002 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
423003 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
430001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
503053 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 4 0.4%
506007 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.0%
601061 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
605052 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.1%
608004 0 0.0% 0 0.0% 3 0.5% 3 0.3%
701011 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 2 0.2%
702033 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
702062 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
204111 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
302004 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
306001 2 5.4% 0 0.0% 3 0.4% 5 0.5%
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502021 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
503081 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
505003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
601103 0 0.0% 2 1.8% 0 0.0% 2 0.2%
601121 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
701021 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
703121 0 0.0% 1 0.8% 3 0.4% 4 0.4%
704032 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
705021 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
919001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
108002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1103011 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
203101 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 3 0.3%
402024 0 0.0% 0 0.0% 4 0.6% 4 0.4%
406003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
431001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
601162 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
601173 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
805001 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
905012 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
905023 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
909002 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
1003004 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.1%
104042 0 0.0% 0 0.0% 2 0.4% 2 0.2%
310002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
406004 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 1 0.1%
417001 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.1%
432002 0 0.0% 2 1.4% 2 0.3% 4 0.4%
702071 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
703162 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
107022 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 2 0.2%
402022 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
702063 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.3%
704021 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
603031 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
702034 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
1004003 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2% 2 0.1%
109002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
1103133 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
203091 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
203111 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
203131 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2%
301003 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
301004 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
303015 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
306003 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
312021 0 0.0% 1 0.6% 1 0.2% 2 0.2%
409022 0 0.0% 0 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
411003 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
505004 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
601112 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
601163 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
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602031 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
607001 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
702052 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
703092 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
802001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
104052 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
105012 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
109001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
110001 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.1%
307021 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
403001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
404001 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
418005 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
421001 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
423002 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
430005 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.1%
432001 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 2 0.2%
433005 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
505005 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
505006 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
506003 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
509001 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
601092 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%
601102 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
606011 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
608002 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
611001 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.1%
704011 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
705022 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
804031 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1%
107023 3 6.0% 0 0.0% 1 0.2% 4 0.4%
406005 0 0.0% 0 0.0% 0 0.1% 0 0.0%
422001 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.1%
n = 45 137 630 1009

 
Q 181. 9-Digit ZIP Code.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
n = 0 0 0 0

 
Q 182. Overweight.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Underweight (BMI<18.5) 0 0.0% 1 0.8% 7 1.1% 11 1.1%
Healthy Weight (18.5 18 43.3% 53 40.2% 222 36.4% 362 37.6%
Overweight, Not Obese (25.0 8 20.2% 54 40.7% 245 40.2% 381 39.5%
Obese Class I (30.0 7 17.9% 14 10.2% 94 15.4% 141 14.6%
Obese Class II (35.0 6 14.4% 8 5.9% 27 4.4% 45 4.7%
Obese Class III (BMI>40.0) 2 4.1% 3 2.2% 16 2.6% 24 2.5%
n = 41 132 611 964

 
Q 183. Smoking Among Women Aged 18 to 44.
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Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 5 39.3% 6 24.9% 20 15.7% 39 19.2%
No 8 60.7% 18 75.1% 107 84.3% 162 80.8%
n = 14 24 127 201
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 184. Firearms in Households with Children.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 0 0.0% 2 4.2% 45 23.1% 52 16.5%
No 26 100.0% 43 95.8% 150 76.9% 263 83.5%
n = 26 45 195 316
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 185. Mammogram in Past 2 Years (40+).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 18 90.4% 33 76.2% 151 86.9% 283 86.1%
No 2 9.6% 10 23.8% 23 13.1% 46 13.9%
n = 20 43 174 329
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 186. Flu Shot in the Past Year (65+).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 1 9.2% 30 63.0% 53 66.0% 132 62.4%
No 7 90.8% 17 37.0% 27 34.0% 80 37.6%
n = 8 47 81 212
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 187. Pneumonia Vaccine EVER (65+).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 1 9.2% 30 63.9% 45 59.3% 112 54.7%
No 7 90.8% 17 36.1% 31 40.7% 93 45.3%
n = 8 46 76 204
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 188. Age Group.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
18-39 16 36.0% 50 36.6% 228 36.5% 355 35.6%
40-64 21 46.2% 40 28.9% 315 50.4% 431 43.2%
65+ 8 17.8% 47 34.5% 82 13.1% 211 21.2%
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n = 45 137 625 997
 
Q 189. Child's Age.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
5/Under 8 29.7% 24 51.1% 74 38.6% 129 40.9%
6 to 12 10 38.2% 14 29.9% 57 29.7% 94 29.9%
13 to 17 8 32.1% 9 19.0% 61 31.7% 92 29.2%
n = 26 46 192 315

 
Q 190. Race/Ethnicity.

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Non-Hispanic White 8 18.8% 63 46.2% 366 59.1% 544 54.8%
Non-Hispanic Black 26 58.5% 39 28.8% 94 15.2% 190 19.2%
HISPANIC 9 19.0% 28 20.7% 134 21.7% 210 21.1%
Non-Hispanic Asian 0 0.6% 0 0.0% 10 1.7% 19 1.9%
Non-Hispanic American Native 0 0.0% 2 1.1% 1 0.1% 3 0.3%
Other 1 3.1% 4 3.2% 14 2.3% 27 2.7%
n = 45 135 620 994

 
Q 191. Chances of getting the AIDS virus (18 to 64).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
High 4 10.6% 7 8.1% 11 2.1% 24 3.1%
Medium 2 6.2% 2 1.7% 10 1.8% 20 2.6%
LOW 8 21.0% 17 18.7% 102 19.0% 142 18.3%
None 23 62.3% 63 71.4% 415 77.1% 590 76.1%
n = 37 88 537 776

 
Q 192. Practice Safe Sex (18 to 64).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 29 80.3% 77 90.5% 454 87.7% 644 86.7%
No 7 19.7% 8 9.5% 64 12.3% 99 13.3%
n = 36 85 518 742
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 193. Tested For Aids (18 to 64).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 28 74.5% 44 50.1% 318 59.4% 452 58.3%
No 9 25.5% 44 49.9% 217 40.6% 323 41.7%
n = 37 88 535 776
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 
Q 194. Digital Rectal Exam in Past Year (50+).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 7 41.3% 35 49.9% 151 57.7% 235 51.7%
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No 10 58.7% 35 50.1% 111 42.3% 219 48.3%
n = 16 70 262 454
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year

 

Q 195. Lack Insurance (18-64).

Below Poverty 100 to 200% Over 200% Overall
Yes 14 37.1% 45 50.2% 42 7.8% 115 14.6%
No 23 62.9% 45 49.8% 500 92.2% 671 85.4%
n = 37 90 543 785
Percentile Ranking
Norm Group
Norm Year
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